
ParroquialeslSmaylO:

Fondo Valle Iznaga. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus:

-Tomo XLIU. Libro 2. índice del Libro Segundo de Bautismos de Blancos y de
Color. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1697-1728.Continuar ia
copia de las partidas de (Ver file Parroquiales 14may 10):

• Pedroso y Rodríguez, María Soledad, número 552. Se adjunta.
• Pedroso y Romero: Gertrudis, número 1331; José, número 1898; Josepha,

número 229; Juan, número 1002; Juan, número 464; María Caridad, número
853; Bartolomé, Número 1199; y Francisco, número 1524. Se adjunta.

• Pedroso y Obregón: Mateo, número 913; Ana, número 1462; León, número 752;
María Antonia, número 1258. Se adjunta.

- Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. En: Biblioteca, Fondo de
libros. Referencia 181-2000. Se adjunta 4 partidas de los apellidos Pedrosa y Pedroso,
encontradas de la revisión directa del texto por haber dos páginas faltantes del índice de
dicho l ib ro .

N u e v a s t e s t a m e n t a r í a s :

-Buscar apellido Granados. Se adjunta relación de expedientes de apellido Granados,

Fondo Valle Iznaga. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. Libro
Primero de Bautismos de Españoles:

Partidas de bautismo de personas de apellidos Pedroso y Pedrosa:

Pedroso y Rodríguez:

Copia de la partida de bautismo de: Pedroso y Rodríguez, Isidro (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1334):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 26 de mayo de 1680 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, de licencia parroquial
bauticé y puse los santos óleos a Isidro, hijo legítimo de Lucas de Pedroso y de Anna
Rodríguez, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Gonzalo Hernández y Ursula
Rodríguez, vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18may 10.

Pedroso y Baptista:
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Copia de la partida de bautismo de: Pedroso y Baptista, Gertrudis (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1148):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 15 de agosto de 1677 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Gertrudis, hija legítima de Lucas de
Pedroso y de Ana Bautista, vecinos de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Hilario de
Castañeda y Isabel de Quiñones, asimismo vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pedroso y Baptista, Lucas (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1446):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 25 de diciembre de 1682 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Lucas que nació en dos días
del dicho mes y año, hijo legítimo de Lucas de Pedroza y de Ana Baptista, vecinos y
naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Pedro Benegas y Ursula de Ibarra,
vecinos y naturales de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18may 10.

Pedroso y Meléndez:

Copia de la partida de bautismo de: Pedrosa y Meléndez, María de la Encarnación
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1898):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 7 de abril de 1693 años, yo, D. Miguel de Fuentes
Presbítero Teniente de Cura y Sacristán Mayor de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé
y puse los santos óleos y crisma a María de la Encamación, hija legítima de Pedro de
Pedrosa y Simona Meléndez, fueron sus padrinos, el Señor Beneficiado Padre Cristóbal
de Fromesta Montexo y Da. Ana Ramírez de Aguilar, y para que conste lo firmé , etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8mayl0.

Fondo Valle Iznaga. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. Libro 2
de Bautismos de Españoles:
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Partidas bautismales de posible interés (ver file: Parroquialesl4mayl0):

Pedroso Rodríguez:

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Rodríguez, María de la Soledad
(Iglesia Parroquia! del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de
Españoles, partida número 552):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 10 de abril de 1706 años, yo, el Licenciado Ignacio de
Valdivia, Sacristán Mayor de la Parroquial de esta dicha Villa de absentia parrochi,
bauticé y puse los santos óleos a María de la Soledad, hija legítima de León Pedrossa y
Catharina Rodríguez, fueron sus padrinos, Joan de Valdivia y María Núñez, y para que
conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

P e d r o s o R o m e r o :

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Romero, Josepha (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida
número 229):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 27de noviembre de 1701 años, yo, el Beneficiado D.
Marcos de Valdivia, Cura Rector de la iglesia de San Atanasio, de licencia parroquial,
bauticé y puse los santos óleos a Josepha, de edad de 10 días, hija legítima de León de
Pedrosa y de Catharina Romero, fueron sus padrinos, Antonio Camacho y Leonarda
Rodríguez, y para que conste lo firmo, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Romero, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
464):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 2 de abril de 1705 años, yo, el Licenciado Silvestre
Alonso, Cura Coadjutor de la parroquial de esta dicha Villa, bauticé y puse los santos
óleos a Joan, hijo legítimo de León de Pedrosa y Catharina Romero que nació a 20 del
pasado, fueron sus padrinos, Antonio Camacho y María Núñez, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.



Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Romero, María de la Caridad
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de
Españoles, partida número 853):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 24 de septiembre de 1710 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes y Therrero, Cura Rector por Sus Majestades de esta Santa
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a María de la Caridad de edad de 10 días,
hija legítima de León de Pedrosa y Catharina Romero, naturales de esta dicha Villa,
fueron sus padrinos, Marcos de la Cruz y Da. María de Zalazar, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Romero, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
1002):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 27 de noviembre de 1712 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes y Therrero, Cura Rector por Sus Majestades de esta Santa
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Juan de edad de 11 días, hijo legítimo de
León de Pedrosa y Catharina Romero, naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Juan Beltrán y Da. María Salazar, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Romero, Bartolomé (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles,
partida número 1199):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 2 de septiembre de 1715 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes y Therrero, Cura Rector por Sus Majestades de esta Santa
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Bartolomé, de 12 días, hijo legítimo de
León de Pedrosa y Anna Romero, naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Andrés Marín y Anna Díaz, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Romero, Gertrudis (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles,
partida número 1331):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 9 de mayo de 1717 años, yo, el Beneficiado D. Miguel
de Fuentes y Therrero, Cura Rector por Sus Majestades de esta Santa Parroquial,



bauticé y puse los santos óleos a una niña que nació a 14 de febrero, hija legítima de
León de Pedrosa y Catharina Romero, en la cual ejercí las sacras ceremonias y preces y
le puse por nombre, Gertrudis, fueron sus padrinos, Francisco Hernández y Antonia
Camacho, y porque que conste, lo firmé etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIIl. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Romero, Francisco (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles,
partida número 1524):

En la Iglesia Parroquial de esta Villa de Sancti-Spiritus, en 30 de Julio de 1719 años, yo,
el Beneficiado D. Miguel de Fuentes y Therrero, Cura Rector por Sus Majestades de
ella por Sus Majestades , bauticé solemnemente y puse los santos óleos a un niño que
nació el día 7 de Julio, hijo legítimo de León de Pedroso y Catharina Romero, en el cual
ejercí las sacras ceremonias y preces y le puse por nombre, Francisco, fueron sus
padrinos, Thomas Gómez y Andrea Marín, y porque que conste, lo firmé etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedrosa y Romero, José (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
1898):

En la Santa Parroquial de esta Villa de Sancti-Spiritus, en 23 de mayo de 1723 años, yo,
el Beneficiado D. Silvestre Alonso, Cura Rector de esta Santa Parroquial, bauticé y
puse los santos óleos a Joseph de edad de 2 días, hijo legítimo de León de Pedrosa y
Catharina Romero, en el cual ejercí las sacras ceremonias y preces y le puse por
nombre, Francisco, fueron sus padrinos, Pablo de Valdivia y Antonia de Aquino, y
porque que conste, lo fumé etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Pedroso Obregón:

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Obregón, León (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
752):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 17 de abril de 1709 años, yo, el Beneficiado D. Miguel
de Fuentes Herrero, Cura Rector por Sus Majestades de esta dicha Villa, bauticé y puse
los santos óleos a un niño quien puse por nombre León que nació a 5 de dicho mes.



hijo legítimo de Lucas de Pedrosso y Isabel Obregón Sevallos, fueron sus padrinos,
Juan Camacho y Anna de Quesada, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedrosa y Obregón, Matheo (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida
número 913):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 30 de septiembre de 1711 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes Therrero, Cura Rector por Sus Majestades de esta Santa Parroquial,
bauticé y puse los santos óleos a Matheo de 9 días de nacido, hijo legítimo de Lucas de
Pedrosa y Isabel Obregón, naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Manuel
Feliz y Ursula Díaz su mujer, y porque conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Obregón, María Antonia (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles,
partida número 1258):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 29 de mayo de 1716 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes Therrero, Cura Rector por Sus Majestades de esta Santa Parroquial,
bauticé solemnemente y puse los santos óleos a una niña que nació el día 17 de mayo,
hija legítima de Lucas de Pedroso y Isabel Obregón, en la cual ejercí las sacras
ceremonias y preces y le puse por nombre, María Antonia, fueron sus padrinos, Fabián
de Valdivia y Anna Marín, y porque conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso y Obregón, Anua (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida
número 1462):

En la Iglesia Parroquial de esta Villa de Sancti-Spiritus, en 22 de octubre de 1718 años,
yo, el Beneficiado D. Miguel de Fuentes Therrero, Cura Rector por Sus Majestades de
esta Santa Parroquial, bauticé solemnemente y puse los santos óleos a una niña que
nació el día 12 de octubre, hija legítima de Lucas de Pedroso y Isabel Obregón, en la
cual ejercí las sacras ceremonias y preces y le puse por nombre, Anna, fueron sus
padrinos, Lucas de al Cruz y Anna Marín, y porque conste, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales!7may 10.

Relación de expedientes de apellido Granados (File: Parroquiales! Smay 10):

• Autos que sigue D. Diego Pimienta contra D. Andrés Granados por cantidad de
pesos. 1765. Varios, Legajo 960, Número 18173 (57-1076)

• Cuaderno formado a consecuencia de los autos de los intestados de Agapito
González Camero, Manuel Granado y su hijo, Ángel sobre desahucio contra
Bernardo Llano. 1869. Galletti, Legajo 345, Número 6. (57-1077)

• Cuaderno formado a consecuencia de los autos del intestado de su padre D.
Ángel Custodio Granados de Da. Natalia del propio apellido por medio de su
curador. Licenciado D. Antonio María Tagle. 1864. Galletti, Legajo 581,
Número 23. (57-1078)

• Testamentaría de Antonia Granados. 1890. Salinas, Legajo 379, Número 4480.
(57-1079)

• Concurso de Antonio Granados. 1798. Guerra, Legajo 1050, Número 14902.
(57-1080)

• Incidente a los autos seguidos por Da. María de los Dolores Granados contra Da.
Antonia de Soria, formado para tratar de la tercería coadyuvante, promovidos
por D. Antonio Granados. Junco, Legajo 146, Número 2209. (57-1081)

• Jurisdicción voluntaria. Por D. Carlos María de los Ángeles Granados, D.
Andrés Valdés Chacón, Da. María Dolores Granados y su esposo, D. Aurelio de
su apellido y otros, sobre que se autorice a los menores, D. Alberto, Da. Gloria y
Da. Micaela Granados y Granados de quienes es curador D. Aurelio, para la
cancelación de una hipoteca que sufre la casa de Galiano 79. 1888. José Agustín
Rodríguez, Legajo 164, Número 9. (57-1086)

• Insolvencia de Bartolomé Granados,. 1865. Barreto-Intestados, Legajo 95,
Número 72. (57-1088)

• Exhorto de la Capitanía General de Burgos expedido a consecuencia del
expediente promovido por Da. Martina Pollo contra D. Calixto Granados,
Teniente del Regimiento de León sobre estupro indemnización de daños y
perjuicios a finb de que se requiera a dicho Granados por el pago de unas
costas. 1851. Cotés, Legajo 133, Número 1. (57-1091)

• Incidente a la testamentaría de D. Cristóbal Durán, promovido por D. Carlos
Granados contra la sucesión del Señor D. Manuel Arrate de Peralta en cobro de
pesos por plazos de la compra del potrero San José (a) Intrépido. 1854-18655
Antonio Daumy, Legajo 196, Número 4. (57-1095) Otros del asunto: Daumy,
Legajo 509, Números 17-19 (57-1097-57-1099)

• D. Carlos Granados y Oliva, sobre suspensión de un gravamen que sufre la casa
74 de la calle de Gervasio, de su propiedad. 1856. Daumy, Legajo 509, Número
15 (57-1096)

• Documento que contiene una certificación de los bienes dejados a favor de Da.
Ángela Ajuria de Granados en la testamentaría de su esposo, D. Carlos
Granados. 1868. Varios, Legajo 942, Número 17850 (57-1101)



• Diligencias seguidas por Da. Concepción Granados y compartes para nombrar
curador ad bona que administre sus bienes y les asista y defienda. 1854. Cabello
Oseguera, Legajo 9, Número 4 (57-1103)

• D. Juan Bautista Miquel contra Da. Concepción Granados de Cacho Negrete
sobre pesos. 1866-1872. José Agustín Rodríguez, Legajo 128, Número 2 (57-
1104)

• Testamentaría de Dionisia Granados* 1825. Galletti, Legajo 373, Número 8
(57-1106) *: Según testamento dice María Dionisia Grabados, hija de Francisco
y de María Eugenia de Rojas.

• Concurso de acreedores de D. Domingo Granados. 1847. Junco, Legajo 135,
Número 1963 (57-1110)

• Segundo cuaderno de los autos que D. José Alfonso de Armas sigue contra Da.
Martina Sardiñas, Da. Estefanía Granados y Da. Agustina Figueroa sobre
injurias y ahora sigue en cobro de honorarios. 1791. Varios, Legajo 1008,
Número 19478 (57-1112)

• Da. Francisca Granados, viuda Albacea y heredera de D. Rafael Camuña
aceptando el nombramiento de Albacea y renunciando D,. Domingo Aguirre.
1823. Varios, Legajo 781, Número 13545 (57-1113)

• Autos que sigue D. Francisco Granados con los Albaceas de D. Nicolás de
Mora. 1730. Varios, Legajo 880, Número 15523 (57-1116)

• D. Francisco Granados contra D. José González de Arriaga en cobro de pesos.
1761. Ortega, Legajo 455, Número 11 (57-1117)

• D. Francisco Granados contra D. Manuel de Orta en cobro de pesos. 1761.
Ortega, Legajo 455, Número 12 (57-1118)

• D. Francisco Granados contra Luis González sobre contrato. 1762. Salinas,
Legajo 805, Número 9453 (57-1119)

• D. Francisco Granados contra el Capitán Manuel de León sobre pesos. 1766.
Salinas, Legajo 813, Número 9593 (57-1120)

• D. Juan Nepomuceno Granados como Albacea de D. Francisco Granados y Da.
Rosalía Oliva, sus padres, contra D. Bernardo Guillén, sobre alquileres de una
casa de los bienes de aquellos. 1818. Salinas, Legajo 612, Número 7092 (57-
1121)

• D. Francisco Granado contra D. Rafael Porlier y Reynaldos, sobre recoger de su
poder a sus nietos, hijos de Da. Dionisia Granados. 1825-1828. Galletti, Legajo
610, Número 2 (57-1123)

• Expediente seguido contra los herederos de Da. Francisca Granados para que
otorguen escrituras del terreno que poseían, perteneciente a la Real Hacienda.
1840. Hacienda, Legajo 107, Número 1922 (57-1125)

• Testamentaría del Señor D. Francisco de Asís Granados. 1844. Marina, Legajo
47, Número 444 (57-1131)

• Intestado de Gabriel Granado y testamentaría de Josefa del Carmen del propio
apellido. 18 .̂ Guerra, Legajo 959, Número 14290 (57-1136)

• El Teniente Coronel D. Gabriel Granados contra el Capitán D. Agustín de
Salazar en cobro de pesos. 1836-1838. Guerra, Legajo 196, Número 3235 (57-
1137)

• Testimonio de testamento del Presbítero Dr. D. Ignacio Granados. 1815. Varios,
Legajo 1068, Número 21288 (57-1140)

• El Monasterio de Ursulinas sobre pesos en los testamentarios de Da. Isabel
Granados. 1814. Marina, Legajo 49, Número 479 (57-1141)
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• Testamentaria de Da. Isabel Granados. 1820. Marina, Legajo 52, Número 514
(57-1142)

• Intestado en concurso de Da. Isabel Granados. 1854. Junco, Legajo 91,
Número 1257 (57-1143) (Con varios incidentes)

• El Sr. Licenciado D. Francisco Xavier Bernal sobre cancelación del gravamen
de 3000 pesos de la dote militar de Da. Isabel Granados, reconocidos en el
cafetal Fortuna, ubicado en el corral de San Pedro de Mayabeque. 1858-1863.
Pontón, Legajo 372, Número 12 (57-1145)

• Intestado de José Granados. 1805. Guerra, Legajo 969, Número 14979 (57-
1148)

• Incidente a la testamentaría de Da. Victoria Benítez seguido por Da. Isabel
Hernández contra D. José Granado, su consorte, sobre que no perciba su
legítima. 1816. Varios, Legajo 864, Número 15189 (57-1149)

• Segundo testimonio del expediente original sobre inventarios y entrega de la
Tesorería y Administración de Reales Rentas de esa Villa a su oficial primero,
D. Joseph Antonio Granados, por haber sido promovido D. Féliz Ramón del
Caminos que la servía. 1815. Hacienda, Legajo 117, Número 2190 (57-1152)

• Intestado de D. José María Granados. 1869. Vergel, Legajo 314, Número 7 (57-
1159)

• Intestado de DI. Juan Granados y Da. Estefanía Espinosa. 1826. Gobierno,
Legajo 165, Número 10. (Ira. y3ra. piezas) (57-1161)

• Diligencias formadas por fuga de Da. María de Regla Martínez de la casa de su
esposo D. Juan Granados. 1869. Portocarrero, Legajo 2, Número 1 (57-1165)

• Autos testamentarios de Juana Granados. 1837. Rodríguez Pérez, Legajo 70,
Número 2 (57-1172)

• D. Luis Granados como Prepósito Hermano Mayor de la Tercera Orden del
Señor San Agustín contra el Caballero Regidor D. Juan de Xenes sobre cobro de
réditos. 1798. Ortega, Legajo 335, Número 4 (57-1175)

• Incidente a la testamentaría del Capitán D. Pedro Julián de Morales, seguido por
D. Luis Granados, legítimo consorte de Da. Maria Belén Potestad, encobro de
5414 pesos. 1810-1826. Barreto, Legajo 208, Número 16 (57-1178)

• Manuel Granados a nombre de su cónyuge, Gertrudis González contra Francisco
Antonio de la Colina y María Gertrudis Abreu sobre la propiedad de una casa.
1772. Varios, Legajo 336, Número 4843 (57-1187)

• Diligencias promovidas por D. Manuel Diego Granados solicitando licencia para
contraer matrimonio. 1873. Luis Blanco, Legajo 276, Número 12 (57-1191)

• Intestado. Da. María de la Asunción Granados. 1782. Cabello Oseguera, Legajo
420, Número 11 (57-1192)

• Diligencias de jurisdicción voluntaria promovido por Da. María de la
Encamación Granados en solicitud de licencia judicial para contraer matrimonio
con D. Abelardo Lot, por su menor edad y carecer de padres. 1881. Cabello
Oseguera, Legajo 339, Número 6 (57-1210)

• Diligencias promovidas por Da. María Micaela Granados en solicitud de
licencia judicial para contraer matrimonio con D. Cándido Arciaga. 1882.
González Álvarez, Legajo 85, Número 23 (57-1212)

• Artículo de tercería suscitado por Da. María Petrona Granados, consorte legítima
de D. Francisco de la Paz, a consecuencia de los autos que contra ambos sigue
D. Antonio Ibáñez en cobro de pesos. 1832. Luis Blanco, Legajo 251, Número
16(57-1213)
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• Cuaderno formado para tratar de la información promovida por D. Mariano
Granados, 1859.Gobiemo, Legajo 542, Número 6 (57-1218)

• Pieza de la administración a consecuencia de los autos seguidos por el Dr. D.
Anacleto Redondo, Colector de Capellanías del Obispado de esta Diócesis y
como apoderado de D. Mariano Granados y Lima, padre del menor Mariano
Granados y Cacho Negrete, Capellán de la que mandó fundar Da. María Ayala
contra la sucesión de Da. Dolores Magallanes y Otero, sobre pesos. 1889.
Varios, Legajo 530, Número 8052 (57-1220)

• Incidente a los autos seguidos por D. Antonio Nattes, contra D. José Francisco
Serrano, sobre juicio de paz acordado por la venta de la mitad del ingenio ^an
José^ promovido por D. Nicolás Granados sobre nulidad de dicha venta. 1856.
Daumy, Legajo 672, Número 1 (57-1235) y 1862, Daumy, Legajo 470, Número
21(57-1236)

• Testamentaria de Nicolás Estanislao Granados. 1796. Valerio, Legajo 670,
Número 9866 (57-1237)

• D. Pablo Granados contra su suegro D. José del Castillo sobre alimentos. 1763-
1765. Cabello Oseguera, Legajo 173, Número 12 (57-1242)

• Pablo Granado contra Gabriel Manuel de Céspedes sobre pesos. 1781. Daumy,
Legajo 847, Número 13 (57-1244)

• Testimonio del concurso de D. Pablo Granados. 1786. Salinas Legajo 893,
Número 10935 (2 piezas) (57-1246)

• Testimonio de los seguidos por D. Gabriel Manuel de Céspedes con D. Pablo
Granados. 1792-1793. Salinas, Legajo 897 Número 11007 (57-1249)

• Cuaderno Tercero. Testimonio del concurso de D. Pablo Granados por Gabriel
Manuel de Céspedes, sobre cuentas. 1793. Salinas, Legajo 895, Número 10981
(57-1250)

• Testimonio de la segunda pieza de los autos seguidos por D. Gabriel Manuel de
Céspedes contra D. Pablo Granados sobre cuentas de la administración del
ingenio Nuestra Señora del Carmen y San Francisco de Paula (segunda pieza).
1793. Salinas, Legajo 897, Número 11008 (57-1251) Otros del asunto: Salinas,
Legajo 895, Número 10982 (57-1252).

• Ab-intestado de Da. María Francisca Granados y Tamarit, promovido por sus
padres, D. Tomás y Da. María de los Dolores. 1879, Barreto, Legajo 128,
Número 7 (57-1266)

• Intestado de Ramona y Micaela Granados. 1879-1886. Cabello Oseguera,
Legajo 475, Número 3 (57-1281)

• Incidente al concurso de D. Femando Granados Alvear promovido Portu
consorte. Da. Rita Plana contra D. Casimiro Vichet sobre nulidad de una
escritura de venta de cuatro esclavos encuato se refiere a os tres de su propiedad.
1859. Luis Blanco, Legajo 91, Número 7 (57-1285)

• Concurso de D. Femando Granados Alvear. (Ira. y 2da. piezas). 1859-1863.
Luis Blanco, Legajo 97, Número 14 (57-1288)

• Testamentaría del Capitán D. Manuel Granados y Álvarez. 1857. Guerra, Legajo
689, Número 10765 (57-1290)

• Información promovida por Francisco José Granados y Bicioso, sobre su
legitimidad, limpieza de sangre y buenas costumbres. 1787. Daumy, Legajo
828, Número 14 (57-1291)
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• Mayor Cuantía. Da. María de los Dolores Granados y Granados, contra D.
Aurelio Granados y Escobar, sobre propiedad de un solar y parte de una casa sita
en Prado 86. 1895-1902. Pimentel Cabello, Legajo 92, Número 2 (57-1293)

• Jurisdicción voluntaria. D. Francisco Grañidos y Escobar solicitando la
declaratoria de herederos de DI. Francisco Granados y Lima. 1889. Pimentel
Cabello, Legajo 23, Número 1 (57-1294)

• Intestado de D. Francisco Granados y Escobar. 1896. Guas, Legajo 33, Número
646 (57-1295)

• Testamentaría D. Domingo Granados y García. 1839. Gobierno, Legajo 141,
Número 10 (57-1297)

• Intestado de D. Agustín Granados y Granados, promovidos por Da. Trinidad de
los mismos apellidos. 1885. González Álvarez, Legajo 41, Número 15 (57-
1300)

• Intestado de D. Pedro Granados y Granados. 1857. Valerio, Legajo 33, Número
429 (57-1308)

• Testamentaría Da. Felipa Granados y Hemández. 1840. Rodríguez Pérez, Legajo
189, Número 16 (57-1310)

• Intestado de D. Francisco Granados y Hemández. 1811-1817. Pontón, Legajo
303, Número 7 (57-1311)

• Intestado de Da. Fausta Zazo y Velasco, y testamentaría unida de su consorte, D.
Luis Granados y Jiménez. 1858. Galletti, Legajo 978, Número 7. (Ira. y 2da.
piezas). (57-1312)

• Testamentaría de D. Luis Granados y Jiménez. 1863. Galletti, Legajo 7, Número
13.(57-1313)

• Testamentaría Da. Elena Granados y Lima. 1862. Salinas, Legajo 33, Número
476 (57-1316)

• D. Miguel de Sobrado promueve informativo para acreditar el fallecimiento
abintestado de D. Martín Granados y Potestad y de su hijo, José Antonio, para
que se haga declaratoria de herederos a favor de su curada. Da. Carmela
Granados y Martínez y su hermana, Da. Merced, hijas de aquel. 1882. Barreto
Intestados, Legajo 127, Número 14 (57-1326)

• Testamentaría de D. Carlos Granados y Oliva. 1861-1875. Rodríguez Pérez,
Legajo 228, Número 3. (57-1330)

• Intestado del Sr. D. Francisco de la Paz y Acosta y su esposa, la Sra. Da. Maria
Petrona Granados y Oliva. 1865--1869. Gobierno, Legajo 869, Número 7. (57-
1332)

• Intestado de D. Mariano Granados y Oliva. 1852-1857. Rodríguez Pérez, Legajo
97, Número 2. (57-1334)

• Intestado de D. Tomás Granados y Oliva. 1848. Galletti, Legajo 107, Número 8.
(57-1336)

• D. José de Jesús Granados y Potestad promoviendo informativo par a acreditar
que su hermana. Da. Rosalía falleció abintestado y sin sucesión antes del
fallecimiento de la madre legítima de ambos, Da. María Manuela Potestad.
1882. Barreto, Legajo 127, Número 20 (57-1341)

• Testamentaría Da. Francisca Granados y Ramón. 1826. Daumy, Legajo 207 ó
204, Número 1 (57-1344)

• Testamentaría D. Antonio Granados y Ruiz. 1816. Gobierno, Legajo 7, Número
8 (57-1352)
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Parroquialesl9mayl0:

Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. En: Biblioteca, Fondo de
libros, Referencia 181-2000.

-Buscar López Caloña o López de Cuéllar y Caloña. No consta. Se adjuntan otras
combinaciones del apellido Caloña y una del Cuéllar.

Nuevas tes tamenta r ías . Fami l i a F le i tes o F le i tas :

1.- Cuaderno promovido por Domingo Sánchez como marido de Isabel González
Camero, desde la primera hasta la 15 para acreditar el parentesco con el Pbro. Juan
Buenaventura Álvarez; y por Francisco y Bernardo Camero, hermanos de esta, desde la
16 hasta la 21; y por José de la Trinidad, Antonio José, Maria Belén, y Maria de Jesús
Fleites, sobrinos de estos. 1813. Escribanía de Daumy, Legajo 484, Número 4. (45-
751) Extraviado. Se buscó dentro del legajo.
2.- Testamentaría de D. Agustín de Fleitas. 1800. Escribanía de Guerra, Legajo 680,
Número 10737. Se adjunta.
3.- Testamentaría de Da. Agustina de Fleitas. 1846. Escribanía de Daumy, Legajo 100,
Número 14. (45-758) Extraviado. El legajo indica que contiene números del 1-12;
aparece en el interior el 13 y nada más.

P e n d i e n t e s

Nuevas tes tamentar ías . Fami l ia F le i tes o F le i tas :

4.- Testamentaría de María Josefa de Fleitas. 1816-1829. Escribanía de Ortega, Legajo
474, Número o 3. Pendiente de revisión.
5.- Testamentaría de D. Juan Martin de Fleites. 1777. Escribanía de Gobierno, Legajo
296, Número 2. Pendiente de revisión.
6.- Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis Blanco, Legajo 486,
N ú m e r o 7 . P e n d i e n t e d e r e v i s i ó n .

Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. En: Biblioteca, Fondo de
libros. Referencia 181-2000.

Aquino y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 461):

En 5 de enero de 1663 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija de Pedro de
Aquino y de Da. Prudenciana Caloña, fueron sus padrinos, el Capitán Pedro de Mata
Villavicencio y María de Orildana (sic.) etc...



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Fabiana (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 566):

En 13 de febrero de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a Fabiana, hija legítima
de Pedro de Aquino y de Da. Prudenciana de Caloña, fueron sus padrinos, Francisco
Bemal Pacheco y Da. Francisca de Caloña, su mujer, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Francisca (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 764):

En 28 de septiembre de 1666 años, puse los santos óleos a Francisca, hija legítima de
Pedro de Aquino y de Da. Prudenciana de Caloña, constóme haberle echado agua en
casa por necesidad el Bdo. C. Pablo de Pedroso, Vicario de esta Villa, el cual fue su
padrino, nació a tres del otro mes, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Jerónimo (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 851):

En 26 de octubre de 1670 años, de licentia parrochi el Padre Presentado Fray Diego de
Carmona, religioso de la Merced, bauticé y puse los santos óleos a Jerónimo, hijo
legítimo de Pedro de Aquino y Da. Prudenciana de Caloña, nació a 26 de octubre de
otro año, fue su padrino el Padre Juan Pinsón de Bega, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos, 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Inés Tomasa (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1099):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 16 de marzo de 1676 años, yo, el Beneficiado Joan
Justiniano Cura Rector de esta dicha Villa, bauticé y puse los santos óleos a Inés
Tomasa, hija legítima de Pedro de Aquino y de Da, Prudencia de Caloña, fueron sus
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padrinos, el Capitán Pedro Quintero y Da. María de Caloña, vecinos de esta dicha
Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Ana María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1286):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 7 de julio de 1679 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian puse los santos óleos a Ana María, a quien bautizó en casa por necesidad el
Padre Predicador Fray Ambrosio Escudero, religioso de Nuestra Señora de las
Mercedes, hija legítima de Pedro de Aquino y de Da. Prudencia de Caloña, fueron sus
padrinos, el Capitán Francisco Cartagena y Da. María de Caloña, los dichos padres de la
criatura son vecinos y naturales de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Bárbara (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1401):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 20 de diciembre de 1681 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian puse los santos óleos y crisma a Bárbara, hija legítima de Pedro de Aquino y
de Da. Prudenciana de Caloña, vecinos y naturales de esta dicha Villa, que nació la
dicha niña a los 4 días de dicho mes y año, a la cual bautizó en casa por necesidad el
Padre Presentado Fray Diego de Carmona, religioso de Nuestra Señora de la Merced,
fueron sus padrinos, Manuel de Sosa, residente en esta Villa y Da. Gregoria de Caloña,
vecina de ella, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Juan José (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1604):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 26 de febrero de 1686 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Vicario Juez
Eclesiástico y Cura Interino de esta Santa Iglesia, puse los santos óleos a Joan Joseph,
habiéndoles bautizado en casa por necesidad Da. Anna de Caloña a quien examiné y
hallé capaz, hijo legítimo de Pedro de Aquino y Da. Prudencia de Caloña, su legítima
mujer, fueron sus padrinos, Antonio González y la dicha Da. Anna de Caloña, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Hanegas (Benegas o Venegas) y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Venegas y Caloña, Anna (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1622):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 21 de julio de 1686 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Cura Interino, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Vicario
Juez Eclesiástico de dicha Villa, bauticé en casa por necesidad a Anna, hija legítima de
D. Pedro Venegas y Da. María de Caloña y hoy 21 de dicho mes le puse los santos
óleos, fueron sus padrinos, el Capitán Juan Baptista Mendes y Da. Anna de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Hanegas y Caloña, María (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1823):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 5 de febrero de 1690 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de dicha Villa, puse los santos óleos a
maría, la cual le echo agua en casa el Padre Presentado Fray Ambrosio Escudero por
necesidad, hija legítima de D. Pedro Banegas y Da. María de Caloña fueron sus
padrinos, Antonio González y Da. Francisca de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Venegas y Caloña, Antonio Joseph (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 2101):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en primero de marzo de 1695 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector por Sus Majestades de esta Santa Iglesia
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Antonio Joseph, hijo legítimo de D.
PedroVanegas y Da. María de Caloña, fueron sus padrinos, el Licenciado Silvestre
Alonso y Da, Ana de Caloña, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl9mayl0.
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Bernal y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Bernal y Caloña, Damiana (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 558):

En 28 de octubre de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Damiana, hija
legítima de Francisco Bernal Pacheco y Da. Francisca de Caloña, fueron sus padrinos,
Francisco de Aquino y Da. Prudencia de Caloña, vecinos todos de esta dicha Villa,
cónstome haberle echado agua en casa por necesidad el Padre Presentado Fray Diego de
Carmona, religioso de Nuestra Señora e la Merced, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialesITmay 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Bernal y Caloña, Felipe (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 656):

En 10 de mayo de 1666 años, bauticé y puse los santos óleos a Phelipe, hijo legítimo de
Francisco Bernal Pacheco y Da. Francisca de Caloña, vecinos de esta Villa de Sancti
Spiritrus, fueron sus padrinos, ... Pérez de Corcha y Da. Theodosia de Corona, nació el
bautizado a primero de otro mes y año , etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Berna! y Caloña, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 849):

En 3 de octubre de 1670 años, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de
Pedro Bernal y Da. Magdalena de Caloña, nació a 26 de agosto de otro año, fueron sus
padrinos, Francisco de Abajos y Magdalena Rodríguez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Bernal y Caloña, Tomasa (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 871):

En 29 de marzo de 1671 años, de licentia parrochi el Padre Sacristán Joan Pinson de
Bega bauticé y puse los santos óleos a Thomasa, hija legítima de Francisco de Bernal y
Pacheco y Da. Francisca de Caloña, nació a 5 de otro mes, fueron sus padrinos, el
Capitán Joan Mendes y Da. Ursula de Caloña, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Bernal y Caloña, José (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 972):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 6 de abril de 1673 años, yo, el padre Joan Pinson de
Vega, Presbítero Sacristán Mayor de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a Joseph, hijo legítimo de Pedro Bemal y de Magdalena de Caloña, su
legítima mujer, fueron sus padrinos, de Ayala, vecino de la Ciudad de la Havana y
Francisca de Caloña, mujer legítima de Manuel de Cuéllar, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Vernal y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Vernal y Caloña, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1382):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 5 de junio de 1681 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian, bauticé y puse los santos óleos a María, hija legítima de Pedro de Vernal y de
Da. Magdalena de Caloña, vecinos y naturales de esta dicha Villa, y la dicha niña nació
a 26 de marzo de dicho año, fueron sus padrinos, Luis de Obregón, residente en esta
Villa y Catharina de Vemia (sic.) natural de esta Villa, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Vernal y Caloña, Juana (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1452):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 26 de febrero de 1683 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Vicario Juez
Eclesiástico de la Ciudad de la Santísima Trinidad y al presente, de esta dicha Villa,
puse los santos óleos a Joanna, hija legítima de Francisco Vernal Pacheco y de Da.
Francisca de Caloña, su legitima mujer, habiéndole bautizado en casa por necesidad, yo,
dicho Beneficiado, fueron sus padrinos, el Alférez Luis de Cañizares y Da. María de....
vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.



Copia de la partida de bautismo de: Vernal y Caloña, Pedro (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1546):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de enero de 1685 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Vicario Juez
Eclesiástico y Cura interino en esta Santa Iglesia, bauticé y puse los santos óleos a
Pedro, hijo legítimo de Pedro de Vernal y Da. Magdalena de Caloña, su legítima mujer,
fueron sus padrinos, D. Francisco de Vasentres (sic.) y Joanna de Astorga, vecinos de
esta dicha Villa, y según fui informado nació este niño a 12 de enero del presente año,
e t c .

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Chamendía y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Chamendía y Caloña, Antonia (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1547):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de enero de 1685 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian Osorio, Comisario de la Santa Cruzada, de licentia parrochi, bauticé y puse
los santos óleos a Antonia, hija legítima de Joseph Chamendo (sic.) y Da. Damiana de
Caloña, su legítima mujer, fueron sus padrinos, D. Francisco Valentín Alguacil Mayor
del Santo Oficio y Anna Pérez, vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Chamendía y Caloña, María (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1676):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 15 de agosto de 1687 años, yo, Claudio Fernández
Teniente de Cura, bauticé y puse los santos óleos a María, hija legítima de Joseph
Chamendía y de Da. Damiana de Caloña, su legítima mujer, fueron sus padrinos,
Andrés González y Ana Pérez de Corcha, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Chamendía y Caloña, Francisco José (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1794):
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En la Villa de Sancti-Spiritus, en 16 de octubre de 1689 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de dicha Villa, bauticé y puse los santos
óleos y crisma a Francisco Joseph, hijo legítimo de Joseph Chamendía y Da. Damiana
de Caloña, fueron sus padrinos, el Capitán Ignacio Cuéiiar y Juana de Escorsia, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Chamendía y Caloña, José (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1889):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 21 de mayo de 1691 años, yo, D. Miguel de Fuentes
Therreros, Presbítero Teniente de Cura de dicha Villa, bauticé y puse los santos óleos a
Joseph*, hija legítima* de Joseph Chamendía y Da. Damiana de Caloña, fueron sus
padrinos, Phelipe Pacheco y Da. Thomasa de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. I652-I697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Chamendía y Caloña, Juan (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 2059):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 19 de julio de 1694 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé
y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de Joseph Chamendiz y Da. Damiana de
Caloña, fueron sus padrinos, el Alférez Mayor Manuel de Sossa y Da. Thomasa
Pacheco y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Frenes y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Frenes y Caloña, Dionisio (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 81): FOLIO FALTANTE
Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialesI7may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.



Gutiérrez y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, Cristóbal (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1147):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 14 de agosto de 1677 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian, bauticé sub conditione por haberle echado agua en casa por necesidad
Diego es natural de esa Villa, a Cristóbal, hijo legítimo de Antonio Gutiérrez y
Francisca de Caloña y Soto, vecinos de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Gaspar de
Valdivia y Da. Juana Bauptista, asimismo vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, Juan (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1247):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 22 de enero de 1679 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de Antonio
Gutiérrez y de Francisca de Caloña, vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos, Luis
Banegas y Da. Mauricia de Quiñones, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, María (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1372):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 20 de marzo de 1681 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a María, hija legítima de Antonio
Gutiérrez, natural de las Montañas en los Reinos de Castilla, y de Francisca de Caloña,
natural de esta Villa y vecinos ambos de ella, fueron sus padrinos, el Alguacil Mayor de
la Santa Cruzada Bartolomé Rodríguez de Albor y Benita García, su mujer, y para que
conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.
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Llardino (Yardino) Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Yardino y Caloña, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1497):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 23 de enero de 1683 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, Vicario Juez Eclesiástico y Comisario de la Santa Cruzada, bauticé y
puse los santos óleos a Joan, hijo legítimo de Pedro Llardino y de Da. Teodora de
Caloña, vecinos y naturales de esta Villa, fueron sus padrinos, Francisco de Ameriss
(sic.) residente en esta Villa y Da. Gregoria Caloña, vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Llardino y Caloña, Francisco Melanio (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1800):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 7 de noviembre de 1689 años, yo, Gaspar Martínez de
Meza Presbítero Teniente de Cura de dicha Villa, bauticé y puse los santos óleos a
Francisco Melanio, hijo legítimo de Pedro Llardino y Da. Theodora de Caloña, fueron
sus padrinos, el Alguacil Mayor Francisco Valentín y Da. Juana Manuela, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Xardino y Catana:

Copia de la partida de bautismo de: Xardino y Caloña, Antonia (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1660):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 31 de marzo de 1687 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, bauticé y puse los santos óleos a
Antonia, hija legítima de Pedro Xardino y de Da. Theodosia de Caloña, fueron sus
padrinos, Joan Pando de Aguiar y María de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Tardino y Catana:
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Copia de la partida de bautismo de: Tardino* y Caloña, Bonifacio (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1933):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 27 de mayo de 1692 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esa Santa Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a Bonifacio, hijo legítimo de Pedro Llardino y Da. Theodosia de Caloña,
fueron sus padrinos, D. Agustín Ramírez y Petrona de Oliver, parda libre, y para que
conste, lo firmé, etc.

*: Por índice, pero en el texto dice Llardino, y en otras partidas, Yardino o Xardino.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Palmero y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Caloña, Ana Jacinta (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 2027):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de febrero de 1694 años, yo, D. Juan JoseOh de
Castañeda, Comisario de la Santa Cruzada y Teniente de Cura de esta Santa iglesia
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Ana Jacinta, hija legítima de Luis Palmero
y de Inés de Aquino y Caloña...Da. Prudenciana de Caloña,* y para que conste lo firmé.

*: No se indica el nombre de los padrinos. Pudiera haber omisión de todo un renglón y
resultar ser Prudenciana, la madrina.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Pacheco y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Pacheco y Caloña, Josepha (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 749):

En 8 de abril de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Josepha, hija legítima de
Francisco Pacheco y Da. Francisca de Caloña, nació a 18 de ... de otro año, fueron sus
padrinos, el padre Joan Pinson y María de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.



Copia de la partida de bautismo de: Pacheco y Caloña, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 960):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 11 de enero de 1673 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Cura rector. Vicario Juez Eclesiástico de esta dicha Villa y de la de la
Santísima Trinidad, y Comisario del Santo Oficio en ella y en de la San , bauticé
y puse los santos óleos a Joan, hijo legítimo de Francisco ... Pacheco y de Da. Francisca
de Caloña, su legítima mujer, nació este niño según fui informado a 28 de diciembre de
este años pasado de 72, fueron sus padrinos, el Alférez Joan Matheo Serrano .... de esta
dicha Villa de Sancti Spiritus, y Da. Anna de Caloña, mujer legítima de Antonio
González, vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pacheco y Caloña, Ana María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1285):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 7 de agosto de 1679 años, yo, el Beneficiado Joan
Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Ana María Sinforosa, hija legítima de
Francisco Pacheco y de Da. Francisca de Caloña, vecinos y naturales de esta dicha
Villa, fueron sus padrinos, el Alférez Luis de Cañizares y Da. María de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7maylO. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Ronsolay Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Ronsola y Caloña, Gaspar (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1045):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 24 de enero de 1675 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Vicario Juez
Eclesiástico de esta dicha Villa y Ciudad de Trinidad, puse los santos óleos a Gaspar,
hijo legítimo de Lorenzo Ronsola y de Da. Theodosia de Caloña, su legítima mujer,
habiéndole bautizado en casa por necesidad D. Manuel de Ayala, vecino de la Ciudad
de la Havana, fueron sus padrinos, Manuel de .... vecino de la Ciudad de Cádiz y Da.
Francisca de Caloña, mujer de Manuel de Coello, y por que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Rensoli y Caloña:



Copia de la partida de bautismo de: Rensoli y Caloña, Catalina (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 701):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 11 de diciembre de 1667 años, yo, el padre Joan
Pinsón de Bega, Sacristán Mayor de esa Villa y de licentia parrochi, bauticé y puse los
santos óleos a Catalina, hija legítima de Francisco Lorenzo Rensoli y Da. Theodosia de
Caloña, nació a 25 de noviembre de otro año, fueron sus padrinos el Padre Joan Pinsón
de Varga (sic.) y Da. Francisca de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Rensoli y Caloña, Lorenzo (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 825):

En 31 de marzo de 1670 años, bauticé y puse los santos óleos de licentia parrochi a
Lorenzo, hijo legítimo de Lorenzo Rensoli y de Da. Theodosia de Caloña, nació ... de
otro mes, fue su padrino, el ... Menéndez... de esta Parroquia, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Copia de la partida de bautismo de: Rensoli y Caloña, Benita (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1329):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 7 de abril de 1680 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, Vicario Juez Eclesiástico, Comisario de la Santa Cruzada, bauticé y
puse los santos óleos a Benita, hija legítima de Lorenzo Rensoli, difunto, y de Da.
Theodora de Caloña, vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos, Manuel de Sosa,
residente en esta Villa y Da. Francisca de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Mexiay Cuéllar:

Copia de la partida de bautismo de: Mexía y Cuéllar, Cristóbal (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1289):



En la Villa de Sancti-Spiritus, en 27 de agosto de 1679 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Cristóbal, hijo legítimo de Joseph Mejía y de
Graviela (sic.) de Cuéllar, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Gonzalo Gómez y Isabel Jiménez, vecinos y naturales de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 19may 10.

Testamentaría de D. Agustín de Fleitas.
Número 10737. (Muy apolillado)

Juzgado: Militar

1800. Escribanía de Guerra, Legajo 680,

Escrito. El 21 de julio de 1800, el Presbítero D. Manuel de Fleytas, Capellán del Real
Hospital de San José de la Villa de Guanabacoa, hijo legítimo, heredero y Albacea de D.
Agustín de Fleytas, dice que el día 10 del presente mes falleció du padre bajo
disposición testamentaria que otorgó ante D. Femando Rodríguez, Escribano Interino de
Público, según consta de la certificación de su entierro que presenta y entre sus
herederos dejó a D. Nicolás de Fleytas, menor de 25 años y mayor de 12 años, y por
cuanto el testador gozaba del fuero militar suplica se le reciban los documentos y se
sirva disponer que el actual Escribano pase a la Villa de Guanabacoa e impartido el
auxilio de loas Justicias Ordinarias de ella compulse el testimonio del testamento y haga
saber a los herederos mayores que elijan tercero y se nombre curador del menor.

Copia de la partida de defunción de: Fleytas y Rodríguez, Agustín de (Iglesia
Parroquial de Nuestra Señora de la Asunción de Guanabacoa, libroó de Entierros de
Españoles, folio \11 vto., partida número 463):

En la Villa de Guanabacoa, en 10 de julio de 1800 años, habiendo recibido los
sacramentos, se enterró en esta Iglesia Parroquial de Nuestra Señora de la Asunción,
amortajado con el hábito de su religión del Señor San Francisco, D. Agustín de Fleytas,
natural y vecino de esta Villa, hijo legítimo de D. Francisco Xavier de Fleytas y de Da.
Francisca Rodríguez, habiendo otorgado su testamento a los 31 de mayo, por ante D.
Femando Rodríguez, Escribano Interino de Público por el cual dispone que su cuerpo
sea amortajado con el hábito de la Religión Seráfica y sepultado en la Iglesia Parroquial
de esa Villa en el paraje que elijan sus Albaceas. Manda que se le digan las tres misas
de alma con más las 30 de San Gregorio, inclusa la cuarta episcopal, que se le saque
bula de difuntos y dos reales a cada una de las mandas forzosas. Declara ser casado y
velado con Da. Micaela González de cuyo matrimonio ha tenido por sus hijos legítimos
a D. Laureano, Da. María Josefa; al Presbítero D. Manuel; Da. Bárbara, María
Nicolasa. Nombró por su Albacea y Tenedora de Bienes a la referida su esposa y a su
hijo el Presbítero D. Manuel... como más latamente consta de dicho testamento y era de
edad de 56 años, y lo firmé = Luis Antonio Viamonte

Fuente: Copia expedida en Guanabacoa, el 21 de julio de 1800, por Luis Antonio
Viamonte, Teniente de Cura Beneficiado de la Iglesia Parroquial de Nuestra Señora de
la Asunción de dicha Villa de Guanabacoa.. En: Testamentaría de D. Agustín de



Fleitas. 1800. Escribanía de Guerra, Legajo 680, Número 10737. File:
Parroquiales 19may 10.

Certificación del fuero militar. Concedido el 16 de febrero de 1788 a D. Agustín
Fleitas, Soldado distinguido del Regimiento de Infantería de Voluntarios de esta Plaza
de que ha obtenido licencia para a retirarse del servicio de las Armas después de haberse
mantenido en él por más de 22 años, expedida por D. Joseph de Ezpeleta y Ondeano,
Caballero del Orden de San Juan, Mariscal de los Reales Ejércitos, Coronel del
Regimiento de Infantería de Navarra; Presidente del Tribunal de Apelaciones de la
Provincia de la Luisiana; Subdelegado de la Superintendencia General de Correos,
Postas y Estafetas; Juez Protector de la Renta de Tabacos y de la Real Compañía;
Gobernador de la Ciudad de San Cristóbal de la Havana; Capitán General de la Isla de
Cuba y de la Provincia de la Luisiana y dos Floridas.

Testamento. D. Agustín de Fleytas

Fue otorgado en la Villa de Guanabacoa, el 31 de mayo de 1800 años, ante Femando
Rodríguez, Escribano Teniente de Público, y testigos.

Nota: Falleció hoy 11 de julio de 1800 años y di cláusula par la Iglesia, doy fée =
Rodríguez

Entre sus particulares están:

• Dice ser D. Agustín de Fleytas, natural y vecino de esta Villa de Guanabacoa,
hijo legítimo y de legítimo matrimonio de D. Francisco Xavier Fleytas y de Da.
Francisca Rodríguez, ya difuntos.

• Manda que su cuerpo sea amortajado con el hábito de San Francisco y sepultado
en la Iglesia Parroquial de esta villa en la parte y lugar que dispongan sus
Albaceas a quienes deja la demás disposición de su ftineral y entierro.

• Manda se le digan las 3 misas del Alma y las 30 de San Gregorio deducida la
cuarta episcopal; que se saque Bula de Difuntos; y que se den de limosna 2
reales a cada una de las mandas forzosas.

• Declara ser casado y velado según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia con Da.
Micaela González habrá tiempo de 37 años, de cuyo matrimonio han tenido por
sus hijos legítimos a: D. Laureano, casado con Da. Juana Álvarez; Da. María
Josepha, de 26 años de edad; el Presbítero D. Manuel; Da. Antonia María,
casada con D. Rafael Pi ; Da. Bárbara, casada con D. Eloy....; y Da. María
Nicolasa, de 18 años de edad; y cuando lo contrajeron no juntaron bienes.

• Declara por sus bienes dos casas, la una la que vive y la otra, en la calle que de
la Iglesia gira para la estancia de Perera; 6 esclavos que nombra; y el ajuar y
menaje de casa de que dará razón su esposa; un par de hebillas de otro y una
botonadura de lo propio y un espadín de plata.

• Declara estar debiendo a Da. María de Jesús Sánchez, ... pesos.. ..Manda todo se
cobre y pague.

• Declara ser Albacea Tenedor de bienes de D. Manuel Lugones, cuyas cuentas
producirá su Albacea arreglado los autos de sus inventarios.

• Nombra por Albacea y Tenedora de Bienes a su referida consorte, y por más
Albacea al Presbítero D. Manuel de Fleytas, su hijo, con prórroga.



• Lega y dona a su consorte el remanente del quinto de todos sus bienes que se le
satisfará con sus hebillas grandes de oro, la manilla y el rosario de su uso, y lo
que le faltare para su entero pago con las alhajas que le acomoden excepto las
charreteras de oro que dona y lega al enunciado su hijo D. Laureano, y la jaca al
Presbítero su hijo, cuyas dos últimas donaciones se sacarán del tercio de sus
bienes, que así es su voluntad.

• Instituye por sus herederos a sus referidos hijos.
• Revoca, etc...

Fuente: Copia expedida en la Villa de Guanabacoa, el 30 de julio de 1800 por D.
Femando Rodríguez. En: Testamentaría de D. Agustín de Fleitas. 1800. Escribanía de
Guerra, Legajo 680, Número 10737, folios 4 vto.-9. File: Parroquiales 19may 10.
Nota. Da. Nicolasa de Fleytas, menor de 25 años y mayor de 14 nombró por su curador
ad lites a D. Siprián Ruiz, regidor de a Villa de Guanabacoa y sujeto de toda confianza
quien aceptó y juró el cargo ofreciendo por fiador a D. José María Aparicio y le fue
discemido por el Gobernador Someruelos que firmó el Auto con su Asesor de Guerra,
en 13 de agosto de 1800.

Escrito. En 19 de agosto de 1800, Da. Micaela González, viuda Albacea y Tenedora de
Bienes de los que quedaron por muerte de D. Agustín de Fleytas, el Presbítero D.
Manuel de Fleytas, Da. Josefa de Fleytas, D. Laureano de Fleytas, D. Rafael Ruiz y D.
José Eloy Piovorato, marido de Da. Antonia, y Da. Bárbara de Fleytas y D. Cipriano
Ruiz, curador de Da. Nicolasa de Fleytas, todos hijos y herederos legítimos del citado
difunto, dicen que con el deseo de abreviar el juicio y reducir costas para pagar las
deudas nombran peritos para los inventarios y tasaciones extrajudicialmente.

Nota: Termina el expediente con auto del 19 de septiembre de 1800, firmado por el
Gobernador Somemelos y Mauricio de Porras Pita, que aprueba los inventarios y
tasaciones presentados.
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ParroquíaleslOmaylO:

Nuevas testamentarías. Familia Fleítes o Fleitas:
4.- Testamentaría de Maria Josefa de Fleitas. 1816-1829. Escribanía de Ortega, Legajo
474, Número 3. Se adjunta.
6.- Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis Blanco, Legajo 486,
Número 7. Se adjunta.

P e n d i e n t e s

Nuevas testamentarías. Familia Fleites o Fleitas:

5.- Testamentaría de D. Juan Martín de Fleites. 1777. Escribanía de Gobierno, Legajo
296, Número 2. Pendiente de revisión.

Nuevas testamentarías. Familia Fleites o Fleitas:

Te s t a m e n t a r í a d e M a r í a J o s e f a d e F l e i t a s .

474, Número 3.

Juez: Juzgado Político Primero
Asesor : Asesor Genera l Pr imero
Escribano: Cayetano Pontón

1816-1829. Escribanía de Ortega, Legajo

Escrito. En 8 de octubre de 1816, el Teniente de Fragata D. José María Chacón, vecino
de esta Cuidad dice que según instruye el testamento compulsado y la partida de
entierro que acompaña, bajo cuya disposición falleció en el mes de mayo, María Josefa
Fleita, morena libre de nación carabalí, mujer legítima que era de Juan Estevan de Coca,
esclavo del que suscribe, según resulta de la cláusula tercera del testamento y en virtud
de su retiro en el ingenio del que suscribe, hasta este momento había ignorado dicho
fallecimiento y desea promover la testamentaría de su consorte. Suplica se reciban los
documentos que presenta en nombre de su siervo y mande a poner testimonio del poder
que lo representa en este juicio.

N o t a s :
• Este caso puede ser de interés como ejemplo de la tramitación de los derechos

de un esclavo por su dueño por haber aquél enviudado de una morena libre y
tener propiedades y derechos de sucesión.

• Falleció y fue enterrada, en 12 de mayo de 1816, sepultada en el cementerio
general y asentada su defunción en la Iglesia Auxiliar de Jesús María y José,
extramuros de dicha Ciudad.

• Testó la difunta ante José Noy y testigos en el barrio de Jesús María, en 3 de
mayo de 1816. Declaró ser Josefa Fleita, morena libre de nación carabalí, casada
in facie ecciecie con Juan Estevan de Coca, de nación carabalí, hacía 34 años,
sin sucesión. Por sus bienes dejó una casa de tablas y embarrado, en el barrio de
Jesús María, calle de la Gloria y dos esclavas, una de as cuales dejó coartada.
Alhajas de su uso y pequeñas deudas. Nombró por Albaceas, en primer lugar, a
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SU sobrino, José de Herrera, y en segundas, a Manuel Santa Cruz. Instituyó por
heredero único y universal al dicho su sobrino.

• José Herrera, según certificación expedida en 20 de julio de 1816, por D. Juan
Fabré, Ayudante de la Plana Mayor de Blancos agregados por Su Majestad al
Batallón de Morenos y Sub-Inspector accidental del citado cuerpo, era Cabo
Primero de la Quinta Compañía del Batallón de Morenos de la Habana.

• El proceso se complica porque una de las esclavas no estaba en poder del
heredero y Chacón pide se le entredichen los bienes que dejó la difunta y se
indague sobre su paradero.

• En 25 de febrero de 1822 continuaba el proceso con la reclamación (demanda)
de Chacón comprendía la mitad de todos los bienes que quedaron con más los
usufructos, jornales y daños emergentes, por pertenecerle en representación de
los derechos del cónyuge, su esclavo.

• En 6 de septiembre de 1828, el expediente continuaba a cargo de la viuda del
heredero José Herrera, Ursula García, una morena libre, reclamando el bohío de
dichos bienes, explicando el proceso entre cuyos detalles estaba el hecho de ue
D. José María Chacón intervino en representación del viudo, su esclavo, por
tener parte de los bienes como legítimo consorte de la difunta y porque los amos
eran acreedores de cuánto adquirieran sus siervos cuando fallecieran en su
poder. A todo esto argumentaba la reclamante que como los bienes los adquirió
la difunta mujer del esclavo con su trabajo personal, y no, el esclavo, no tenía
Chacón este derecho. Agregaba que como además el esclavo había fallecido
primero que su mujer y su amo no había puesto entredicho a los bienes en vida
de la difunta, sino después que ésta falleció, tampoco tenía derecho. Pide se
suspenda el entredicho y por ser la súplica de una viuda pobre y dada la cortedad
de la herencia pues no llega a los 300 pesos, se falle a su favor.

• Finaliza el expediente con auto expedido por Vives el 11 de mayo de 1829
mandando a cumplir el auto de marzote 1822 de dar traslado a Chacón para que
responda a al legítima representación de José Herrera. De esto se deduce que el
proceso había quedado abandonado por falta de respuesta del reclamante.

Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis Blanco, Legajo 486,
Número 7 .

Juez: Gobernador Político
Asesor: Asesor Segundóte Gobierno
Escribano: D. Juan de Entralgo

Auto de proceder. En el pueblo de Pipián, en 26 de septiembre de 1826, D. Félix
Martínez del Río, Capitán Juez Pedáneo de este Partido, dice que a las siete de la
mañana se le ha participado por D. Antonio Torres, de este vecindario, haber fallecido
intestada Da. Maria Fleites, su esposa, dejando hijos menores y bienes y para proceder a
su seguridad y demás pasos correspondientes se levanta el presente auto.

Diligencias. En el propio día en compañía de dos testigos de asistencia, Rafael
Hernández y Ramón García, procedieron a dar fe de su muerte y al inventario simple de
los bienes, en presencia del viudo, D. Antonio Torres. Por bienes declaró el viudo: el
potrero donde vivían, compuesto de 4 caballerías de tierras menos 10 cordeles planos, la
mayor parte cercado de piedra con desmontes, fábricas, pozo y demás bienhechurías; 4
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esclavos; animales;800 pesos producto de reses cebadas con capital ajeno en el potrero
y que se vendieron; y corto ajuar de casa.
El viudo manifestó haber dejado por sus hijos y de la difunta a: D. Marcelo, de 14 años;
D. Ciríaco, de 10 años; D. Félix, de 8 años; D. Antonio, de 7 años; Da. Merced, de 15
años: Da. Eufemia, de 13 años; Da. Dolores, de 6 años; Da. María,* de 5 años; Da.
Josefa, de 3 años; Da. Fermina Juana, de 2 años: Da Justina y Da. Socorro de dos días
de nacidas. *: Ver partidas de bautismo a continuación; no aparece aquí el nombre de
Da. María, sino el de Da. Bernabé María de los Dolores.
Mediante a que D. Marcelo, Da. Merced y Da. Eufemia estaban habilitados para
nombrar curador por ser menores de 14 años y mayores de 12, y así lo hicieron en 27
de septiembre de 1826 en D. Joaquín Hernández, Alférez de Caballería, su tio segundo,
vecino del propio Partido.
El viudo envió las partidas de bautismo de sus hijos, para nombrarlos herederos,
aclarando que en el caso de Da. Cipriana del Socorro, éste había fallecido después que
su madre por lo que acompañaba la de su entierro.

Partidas parroquiales:

Copia de la partida de defunción de: Fleites y Enrique, María del Carmen (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro Primero de Entierros de
Españoles, folios 159 y 160, partida 386):

En 27 de septiembre de 1826 se le dio sepultura eclesiástica en el cementerio de ésta de
mi cargo al cadáver al adulto nombrado. Da. María del Carmen Fleites, natural del
Guayabal y vecina de esa feligresía, casada y velada con D. Antonio Torres Hernández,
siendo hija legítima de D. Manuel Fleites y de Da. Petrona Enrique. Tenía de edad de 34
años. No hizo testamento por haber muerto de repente, pero sí escribió antes los santos
sacramentos, y lo firmé = Antonio José González

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.

Copia de la partida de defunción de: Torres y Fleites, Cipriana del Socorro
(Iglesia Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro Primero de Entierros de
Españoles, folio 159, partida 387):

En 18 de octubre de 1826 se le dio sepultura eclesiástica en el cementerio de asta
Iglesia de mi cargo a la párvula nombrada. Da. Cipriana del Socorro Torres, natural y
vecina de esta feligresía, de 21 días de nacida, hija legitima de D. Antonio Torres y de
Da. María del Carmen Fleites, y lo firmé = Antonio José González

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.



Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, María de la Merced (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 2 de Bautismos de Españoles,
folio 87, partida 475):

Lunes 28 de septiembre de 1812, yo, D. Estevan Rodríguez del Castillo. Cura
Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges,
con residencia en esta Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse
los santos óleos a una niña que nació a 24 de dicho mes y año, hija legítima de D.
Antonio de Torres, natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del
Guayabal y vecinos de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia
Hernández; matemos, D. Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicha niña ejercí las sacras
ceremonias y preces y le puse por nombre, María de la Merced, fueron sus padrinos, D.
José Delgado y Da. Maria de los Ángeles Delgado, a quienes advertí el parentesco
espiritual que contrajeron, y lo firmé = Estevan Rodríguez del Castillo

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Marcelo José (Iglesia Auxiliar
de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 2 de Bautismos de Españoles, folio 127
vto., partida 621):

Jueves 20 de enero de 1814, yo, D. Estevan Rodríguez del Castillo. Cura Beneficiado
por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia
en esta Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos
a un niño que nació el 6 de dicho mes y año, hijo legítimo de D. Antonio de Torres,
natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y vecinos
de esta feligresía. Abuelos patemos, D. Agustín y Da. Antonia Hernández; matemos, D.
Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicho niño ejercí las sacras ceremonias y preces y le
puse por nombre, Marcelo José del Rosario, fueron sus padrinos, D. Miguel Acosta y
Da. Juana Torres, a quienes advertí el parentesco espiritual que contrajeron, y lo firmé =
Estevan Rodríguez del Castillo

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroqu¡ales20mayl0.



Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Eufemia del Rosario (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 2 de Bautismos de Españoles,
folio 169 vto., partida 755):

Martes 28 de marzo de 1815, yo, D. Estevan Rodríguez del Castillo. Cura Beneficiado
por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia
en esta Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos
a una niña que nació a 20 de dicho mes y año, hija legítima de D. Antonio de Torres,
natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y vecinos
de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia Hernández; matemos, D.
Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicha niña ejercí las sacras ceremonias y preces y le
puse por nombre, Eufemia del Rosario, fueron sus padrinos, D. Antonio Alberto y Da.
Juana Delgado, a quienes advertí el parentesco espiritual que contrajeron, y lo firmé =
Estevan Rodríguez del Castillo

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Ciríaco de Paula (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 2 de Bautismos de Españoles,
folio 200 vto., partida 871):

Martes 25 de junio de 1816, yo, D. Estevan Rodríguez del Castillo. Cura Beneficiado
por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia
en esta Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos
a un niño que nació a 16 de dicho mes y año, hijo legítimo de D. Antonio de Torres,
natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y vecinos
de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia Hernández; maternos, D.
Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicho niño ejercí las sacras ceremonias y preces y le
puse por nombre, Ciríaco de Paula, fueron sus padrinos, D. Domingo Martínez y Da.
María de los Angeles Delgado, a quienes advertí el parentesco espiritual que
contrajeron, y lo firmé = Estevan Rodríguez del Castillo

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.



Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Féliz (Iglesia Auxiliar de
Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 2 de Bautismos de Españoles, folio 222,
partida 948):

Jueves 27 de noviembre de 1817, yo, D. Estevan Rodríguez del Castillo. Cura
Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges,
con residencia en esta Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse
los santos óleos a un niño que nació a 20 de dicho mes y año, hijo legítimo de D.
Antonio de Torres, natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del
Guayabal y vecinos de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia
Hernández; maternos, D. Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicho niño ejercí las sacras
ceremonias y preces y le puse por nombre, Féliz de Belén del Rosario, fueron sus
padrinos, D. Domingo Martínez y Da. María de los Ángeles Delgado, a quienes advertí
el parentesco espiritual que contrajeron, y lo firmé = Estevan Rodríguez del Castillo

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Bernabé María (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 3 de Bautismos de Españoles,
folio 64 vto., partida 198):

Lunes 19 de junio de 1820, yo, D. Antonio José González, Cura Beneficiado por Su
Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia en esta
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos a una
niña que nació el 11 del corriente mes y año, hija legítima de D. Antonio de Torres,
natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y vecinos
de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia Hernández; matemos, D.
Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicha niña ejercí las sacras ceremonias y preces y le
puse por nombre, Bernabé María de los Dolores, fueron sus padrinos, D. Francisco
Hernández y Da. Dolores del mismo apellido, a quienes advertí el parentesco espiritual
que contrajeron, y lo firmé = Antonio José González

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.



Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Merced María (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 3 de Bautismos de Españoles,
folio 102 vto., partida 305):

Jueves 28 de septiembre de 1821 años, yo, D. Antonio José González, Cura Beneficiado
por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia
en esta Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos
a una niña que nació el 24 de dicho es y año, hija legítima de D. Antonio de Torres,
natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y vecinos
de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia Hernández; matemos, D.
Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicha niña ejercí las sacras ceremonias y preces y le
puse por nombre, Merced María Antonia, fue su madrina. Da. Antonia Hemández, a
quien advertí el parentesco espiritual que contrajo, y lo firmé = Antonio José González

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Francisca Josefa (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 3 de Bautismos de Españoles,
folio 149 vto., partida 423):

Miércoles 29 de enero de 1823, yo, D. Antonio José González, Cura Beneficiado por Su
Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia en esta
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos a una
niña que nació el 25 de dicho mes y año, hija legítima de D. Antonio de Torres, natural
de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y vecinos de esta
feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia Hemández; matemos, D.
Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicha niña ejercí las sacras ceremonias y preces y le
puse por nombre, Francisca Josefa, fueron sus padrinos, D. José González y Da. María
Acosta, a quienes advertí el parentesco espiritual que contrajeron, y lo firmé = Antonio
José González

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.



Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Fermina del Rosario (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 3 de Bautismos de Españoles,
folio 241, partida 312 sic,):

Miércoles 13 de julio de 1825, yo, D. Antonio José González, Cura Beneficiado por Su
Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia en esta
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos a una
niña que nació el 7 del corriente mes y año, hija legítima de D. Antonio de Torres,
natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y vecinos
de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia Hernández; matemos, D.
Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicha niña ejercí las sacras ceremonias y preces y le
puse por nombre, Fermina del Rosario, fue su madrina. Da. Juana de la Cruz
Hemández, a quien advertí el parentesco espiritual que contrajo, y lo firmé = Antonio
José González

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroqu¡ales20mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Justina del Rosario (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 4 de Bautismos de Españoles,
folio 16, partida 102.):

Miércoles 27 de septiembre de 1826, yo, D. Antonio José González, Cura Beneficiado
por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia
en esta Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos
a una niña que nació el 26 de dicho mes y año, hija legítima de D. Antonio de Torres,
natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y vecinos
de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia Hemández; matemos, D.
Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicha niña ejercí las sacras ceremonias y preces y le
puse por nombre, Justina del Rosario, fue su madrina. Da. Eufemia Torres, a quien
advertí el parentesco espiritual que contrajo, y lo firmé = Antonio José González

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.



Copia de la partida de bautismo de: Torres y Fleites, Cipriana del Socorro (Iglesia
Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, Libro 4 de Bautismos de Españoles,
folio 15 vto., partida 101):

Miércoles 27 de septiembre de 1826, yo, D. Antonio José González, Cura Beneficiado
por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa Catalina de Macuriges, con residencia
en esta Auxiliar de Nuestro Señor del Rosario de Pipián, bauticé y puse los santos óleos
a una niña melliza que nació el 26 de dicho mes y año, hija legítima de D. Antonio de
Torres, natural de Santiago, y de Da. María del Carmen Fleites, natural del Guayabal y
vecinos de esta feligresía. Abuelos paternos, D. Agustín y Da. Antonia Hernández;
matemos, D. Manuel y Da. Petrona Enrique, en dicha niña ejercí las sacras ceremonias
y preces y le puse por nombre, Cipriana del Socorro, fue su madrina. Da. Merced de
Torres, a quien advertí el parentesco espiritual que contrajo, y lo firmé = Antonio José
G o n z á l e z

Fuente: Copia expedida en Pipián, el 28 de octubre de 1826, por D. Antonio José
González, Cura Párroco Beneficiado por Su Majestad de la Iglesia Parroquial de Santa
Catalina Mártir de Macuriges, con residencia en la Auxiliar de Nuestro Señor del
Rosario de Pipián. En: Intestado de Da. Maria Fleites. 1826-1829. Escribanía de Luis
Blanco, Legajo 486, Número 7. File: Parroquiales20mayl0.

Auto. Habana y Enero 18 de 1827. Vistos: Con el mérito de lo anterior y certificados se
declara haber muerto intestada Da. María del Carmen Fleitas y por sus sucesores a sus
hijos legítimos denominados en las partidas de bautismos acompañadas. Sáquese
testimonio o líbrese la correspondiente orden al Capitán del Partido de Pipián para que
con dos testigos a falta de Escribano haga saber a D. Joaquín Hernández, el
nombramiento de curador que se le hace por los púberes herederos entendiéndose con
los pupilos para que acepte, jure y afiance y devuelvan las resultas para discemirle el
cargo = Vives = Verdaguer = José de Entralgo

N o t a s :

• El viudo pide que se le considere certificación previo informativo de lo que
aportó al matrimonio que eran 900 pesos y su mujer, nada; los bienes de la
sociedad conyugal según la tasación ascendieron a 8326 pesos 4 reales

• El informativo del asunto se llevó a cabo por declaración jurada ante el Teniente
del Partido de Pipián D. José de la Luz Martínez, y los testigos de asistencia, D.
José María Hernández Piloto y D. Francisco Betancur, en 10 de julio de 1827 y
declararon por testigos: D. Joaquín Hernández, curador de los menores
herederos; D. José Maria González; D. Agustín González; y D. José María
H e r n á n d e z

• El 7 de diciembre de 1827, el curador de los herederos dice que se ha paralizado
el juicio porque sin embargo haber solicitado el viudo adjudicarse los bienes
porque no había comparecido a la Ciudad para rendir cuenta ni había enviado
sus ofertas. Y pide se le mande traslado del escrito con prevención ara que lo
verifique.

• La cuenta y relación jurada del Albacea se presentó conjuntamente con la de
división y partición, en 10 de diciembre de 1827, y arrojó: cuerpo de bienes
6313 pesos; cargo, 6313 pesos: data 17 pesos. El ha de haber de los herederos
ascendido a 3075 pesos 2 reales que divididos a partes iguales entre los 12 hijos
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tocaron cada uno a 256 pesos, 2 reales: Marcelo; Ciríaco; Félix; Antonio;
Merced; Eufemia; Dolores; Maria; Josefa; Fermina Juana; Justina y Socorro.

• El Albacea se adjudica la herencia asegurándola y se le solicita el pago de costas
de este proceso que finaliza el 6 de Junio de 1829 por auto de Vives, que manda
otorgar la escritura de y certificación para los libros de hipotecas y demás
t rámi tes .
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Parroquiales21mayl0:

Nuevas tes tamenta r ías . Fami l i a F le i tes o F le i tas ;

5.- Testamentaría de D. Juan Martín de Fleites. 1777. Escribanía de Gobierno, Legajo
296, Número 2. Se adjunta.

Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. En: Biblioteca, Fondo de
libros. Referencia 181-2000.

-Buscar López o López de Coello o Coello. No consta ningún Coello o López
C o e l l o .
De las 39 partidas de bautizados de apellido López, de españoles con padres
conocidos, asentadas en el induce, 5 estaban copiadas en las páginas fallantes de
este libro. Se revisaron todas las restantes y no aparecieron ser hijos del matrimonio
buscado. Se agrupan las de varias familias y encada caso se adjunta una de ellas para
conocer su filiación y de interesar, el lunes se podrá copiar las de sus hermanos.

P e n d i e n t e s

Fondo Valle-Iznaga:
-Localizar los libros Cero de Bautismos y Libro Primero de Matrimonios de Españoles.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus.

Libros de Bautismos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus (Libros
Parroquiales en el periodo de interés, según el catálogo del fondo)

• Tomo XXXVI (Bautismos)
• Tomo XXXVII (Matrimonios)
• Tomo XXXVIII (Bautismos)
• Tomo XXXIX (Bautismos)
• Tomo XL (Matrimonios, Velaciones y Bautismos)
• Tomo XLI (Bautismos)
• Tomo XLII (Bautismos)
• Tomo XLIII (Bautismos)
• Tomo XLIV (Bautismos)

Nuevas tes tamenta r ias . Fami l i a F le i tes o F le i tas :

Testamentaria de D. Juan Martin de Fleites. 1777.* Escribanía de Gobierno, Legajo
296, Número 2. (Muy mal estado)

*: La ficha dice 1777, pero los primeros documentos indican 1766 y 1767.

Escribanía: de Gobierno Ignacio de Ayala

Auto de proceder. En la Ciudad de la Flavana, en mayo de el Sr. D. Antonio María
... Villares y Córdoba, de San Juan , Superintendente de la Renta de Tabacos



(ilegible) de le ha participado por D= Tiburcio de Vargas Alcalde Ordinario del ....
Haber fallecido D. Juan martin de Fleites, vecino de él, bajo disposición testamentaria
dejando hijos menores y para asegurarlos,

Testamento. D. Juan Martín Fleitas

Fue otorgado en San Miguel del Padrón, en 24 de abril de 1766, ante Pedro Guerrero y
testigos, D. Joseph García Sobrado, Sacristán Mayor de la Iglesia Parroquial del
Arcángel San Miguel, D. Joseph Raíces y D. Baltasar Lindo

Entre sus particulares están:

• Dice ser D. Juan Martín de Fleitas, natural de la isla de Tenerife en el lugar de
Guimar, una de las Canarias y vecino del Partido de San Miguel del Padrón, hijo
legitimo de D. Juan Martín de Fleitas y de Da. Anna González de Campos que
ya son difuntos.

• Manda que su cuerpo sea amortajado con el hábito de la reeligíos del Seráfico
Señor San Francisco y sepultado en la Iglesia Parroquial del Arcángel San
Miguel en donde elijan sus Albaceas a quienes deja la demás disposición de su
funeral y entierro.

• Manda se le digan las 3 misas del Alma, y que se saque bula de difuntos.
• Manda que se den de limosna, 2 reales a cada una de las mandas forzosas.
• Declara que es Hermano de la Cofradía del Santísimo Sacramento de la Villa de

Guanabacoa. Manda que saque lo que estuviere debiendo a dicha Cofradía y
que se avise al Hermano Mayor para que acudan con lo que es de su obligación
y también es Tercero de la Orden del Señor San Francisco de la misma Villa y
también manda se pague lo que debiere.

• Declara que habrá 19 años contrajo matrimonio según manda Nuestra Santa
Madre Iglesia con Da. Rosa María Álvarez de Figueroa con quien hace vida
maridable y han tenido por sus hijos legítimos a: Juan Esteban; Joseph Antonio;
Thomasa Josepha; Maria Josepha; Maria Josepha de Regla: y Anna Josepha de
Fleitas; y cuando lo contrajeron llevó por capital 200 pesos y la dicha su mujer,
no trajo cosa alguna.

• Declara por sus bienes la estancia en la que habita compuesta de una caballería
de tierra, sus fábricas y árboles en la cual están impuestos y cargados 280 pesos
a favor del Monasterio de Santa Clara a quien no debe rédito alguno.

• Declara por más bienes dos esclavos, ambos coartados en 200 pesos cada uno.
• Declara por más bienes, dos yuntas e bueyes y animales que pasa a relacionar; y

menaje de de casa de que dará razón su mujer.
• Declara que lo que le deben y debe consta de los papeles que tiene en su poder.
• Declara que le debe a D. Domingo Lisundia lo que dijere; a D. Joseph Bertiz, lo

que dijere que le traspasó D. Francisco Corrales, advirtiendo que a cuenta de
esta deuda le pagó a D. Pedro Leal, 231 pesos que cobró en nombre del citado
Ber t i s .

• Declara deber a D. Fulano Quevedo lo que le tocó de parte de la memora que le
compraron de ropa a Juan de Dios Guanche y D. Manuel de la Guardia; D.
Lorenzo Quintana le debe 10 pesos resto de mayor cantidad; a los herederos de
Francisco González le debe 30 pesos.
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• Nombra por Albacea y Tenedora de Bienes a Da. Rosa María Álvarez, su
consorte, y por más Albacea a D. Juan González Elias, su compadre,
conprórroga.

• Instituye por sus herederos a sus referidos hijos.
• Revoca, e tc . . .

Fuente: Copia expedida en la Villa de Guanabacoa, en 25 de mayo de 1766. En:
Testamentaría de D. Juan Martín de Fleites. 1777. Escribanía de Gobierno, Legajo 296,
Número 2, folios 7-12. File: Parroquiales21mayl0.

N o t a s :
• El expediente está muy deteriorado. Al parecer transcurren las etapas

establecidas. La viuda pide adjudicarse todos los bienes y asegurar la legitima de
sus hijos, los herederos.

• En 14 de octubre de 1766 presenta la cuenta y relación jurada la Albacea que
arrojó un cargo de 1928 pesos 3 reales y una data de 2835 pesos.

• Aparecen las gestiones de cobros y pagos de las cantidades que indica el
testamento del difunto.

• Por deudas quedan adjudicados los bienes a D. Joseph de Bertis Berea, quien
entrego a la Administración General de Rentas de la Isla a su cargo, 513 reales
del derecho de Aleábala deducidos de los 1070 pesos a que ascendió el importe
de los bienes que quedaron por fallecimiento de Juan Martín de Fleitas y se le
adjudicaron al antedicho según consta de la certificación dada por D. Ignacio de
Ayala Escribano Teniente de Mayor de Gobierno con fecha 19 de octubre de
1767.

Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia de! Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. En: Biblioteca, Fondo de
libros. Referencia 181-2000.

López Campos:

Copia de la partida de bautismo de: López y Campos, Luis (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 393):

En 21 de julio de 1661 años, bauticé y puse los santos óleos a Luis, hijo legítimo del
Regidor Luis López y Da, Francisca de Campos, fueron sus padrinos, ... Fray D. de
Carmona y Da. Catalina de Oviedo, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Otros hijos del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y Campos, Pedro (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 473):



Copia de la partida de bautismo de: López y Campos, Anastasia (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 559):

López Hernández y Aquino Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Isabel (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 386):

En 15 de mayo de 1661 años, de licencia parrochial el padre Fray Diego de Carmona
bautizó y puso lozanitos óleos a Isabel, hija legítima de Pedro de Aquino y de Da.
Prudencia de Caloña, fueron sus padrinos, el Capitán Francisco López de Noroña y de
Anna Hernández, fueron sus padrinos, Grabiel Rodríguez y Margarita Astorga, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Otros hijos del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y Hernández, Diego (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 282): Paitante
Copia de la partida de bautismo de: López y Hernández, Juan (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 565):
Copia de la partida de bautismo de: López y Hernández, Teodoro (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 809):

López León:

Copia de la partida de bautismo de: López y León, Eusenia (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 704):

En 25 de diciembre de 1667 años, bauticé y puse los santos óleos a Eusenia, hija
legítima de Joan López y Ana de León, nació a 15 de noviembre de otro años, fueron
sus padrinos, Lorenzo Gómez y Isabel Ximénez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Otros hijos del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y León, Jacinto (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 850):



Copia de la partida de bautismo de: López y León, Basilia(Igles¡a Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 979):

López Lorenza:

Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, Petrona (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 596):

En 7 de abril de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a Petrona, hija legítima de
Pedro López de Guevara y Juana Lorenza, vecinos de esa Villa de Sancti Spiritus,
fueron sus padrinos, Francisco de Aluites (sic.) y Juana de Losa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Otros hijos del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, Tomás (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 815):
Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, Pedro (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1093):
Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1256):
Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, María Josefa (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1397):

López de Oviedo y Velasco:

Copia de la partida de bautismo de: López de Ubiedo y Velasco, Petronila (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1939):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en el hato de Manicaragua, en 24 de abril de 1692 años,
yo, el Reverendo padre Predicador Fray Juan Salvador Macedo, puse óleos y crisma de
licencia Parrochia a Petronila, a quien echó agua el Bachiller D. Antonio de Escalante,
hija legítima de Pedro López de Ubiedo (Oviedo) y Da. Anna Velasco, fueron sus
padrinos, D. Bartolomé de Aguilar y Da. Juana López de Oviedo y para que conste lo
firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.



Copia de la partida de bautismo de: López de Oviedo y Velasco, María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1940):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en el hato de Manicaragua, en 24 de abril de 1692 años,
yo, el Padre Predicador Fray Juan Salvador Macedo, religioso de Nuestra Señora de la
Merced puse los santos óleos de licencia Parrochi y bauticé sub conditione a María, hija
legítima de Pedro López de Ubiedo y Da. Anna Velasco, fueron sus padrinos, D.
Antonio Pacheco y Da Juana López de Oviedo, y para que conste lo firmé, etc.

Copia de la partida de bautismo de: López de Oviedo y Velasco, Lorenza (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1951):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 7 de agosto de 1692 años, yo, el Padre Predicador Fray
Juan Salvador Marcedo, bauticé de licencia parrochial y puse los santos óleos a
Lorenza, hija legítima de Luis López de Oviedo y Da, Cecilia Velasco, fueron sus
padrinos, D. Ignacio de Valdivia y Da. Luisa de Valdivia, y para que conste lo firmé,
e t c .

Copia de la partida de bautismo de: López de Oviedo y Velasco, Luis (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 2141):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 23 de octubre de 1695 años, yo, el Padre Juan Joseph
de Castañeda, clérigo Presbítero de licencia Parrochia, bauticé y puse los santos óleos a
Luis, hijo legítimo de Luis López de Oviedo y Da. Cecilia Velasco, fueron sus padrinos,
el Señor Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo y Da. Anna Ramírez de
Aguilera, y para que conste lo firmé, etc.

López Velasco:

Otro hijo del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y Velasco, Isidora (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1544):

En 6 de enero de 1685 años, yo, el Beneficiado Diego de Carmona, de la Orden de
Nuestra Señora de las Mercedes y Redención de Cautivos, bauticé y puse los santos
óleos a Isidora, hija legítima del Regidor Luis de Oviedo y Da. Joana de Velasco, su
legítima mujer, estando en su hacienda de saresongna (sic.) de licencia vicarius status el
ville Sancti Spiritus, fueron sus padrinos, D. Cristóbal Melen y Da. María de Velasco,
su legítima mujer, y para que conste lo firmó el dicho Padre Presentado habiéndola
traído la Mayor al Vicario Juez Eclesiástico que sirve Interino este Beneficiado que lo
firmo en 17 días el mes de enero de 1685, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: López y Velasco, Gerónima (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1783):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 2 de septiembre de 1691 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Villa, bauticé bajo de condición a
Gerónima, hija legítima de Luis López de Oviedo y Da. Cecilia de Velasco, tiene edad
esta niña de 10 eses, le echó agua por necesidad Pedro López, fueron sus padrinos, el
Alcalde D. Lázaro de Cañizares y María de Cañizares, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

López Velásquez:

Copia de la partida de bautismo de: López y Velasco, Francisca (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1767):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 24 de mayo de 1689 años, yo, el Padre Fray Marcos de
Salas, religioso de la Orden de Nuestra Señora de la Merced, bauticé y puse óleo y
crisma en la hacienda de Manicaragua a Francisca, hija legítima de Pedro López y de
Da. Ana Velásquez, de cinco meses de nacida, fueron sus padrinos, Cristóbal de
Morejón y Juana López, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: López de Oviedo y Velasco, Joseph de la Cruz
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1768):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 20* de mayo de 1689 años, yo, el Padre Fray Marcos
de Salas, religioso de la Orden de Nuestra Señora de la Merced, bauticé y puse óleo y
crisma a Joseph de la Cruz, de licencia parrochi, hijo legítimo de Luis López de Oviedo
y de Da. Cecilia de Velasco, en la hacienda de Manicaragua, fueron sus padrinos,
Cristóbal de Morejón y Juana López, etc.

*: Está asentada fuera de orden cronológico a continuación de otra fechada el 24 de
mayo de dicho año.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialeslTmaylO. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.
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Parroquiales21mayl0:

Nuevas testamentarías. Familia Fleites o Fleitas:

5.- Testamentaría de D. Juan Martín de Fleites. 1777. Escribanía de Gobierno, Legajo
296, Número 2. Se adjunta.

Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. En: Biblioteca, Fondo de
libros. Referencia 181-2000.

-Buscar López o López de Coello o Coello. No consta ningún Coello o López
C o e l l o .
De las 39 partidas de bautizados de apellido López, de españoles con padres
conocidos, asentadas en el induce, 5 estaban copiadas en las páginas faltantes de
este libro. Se revisaron todas las restantes y no aparecieron ser hijos del matrimonio
buscado. Se agrupan las de varias familias y encada caso se adjunta una de ellas para
conocer su filiación y de interesar, el lunes se podrá copiar las de sus hermanos.

P e n d i e n t e s

Fondo Valle-Iznaga:
-Localizar los libros Cero de Bautismos y Libro Primero de Matrimonios de Españoles.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus.

Libros de Bautismos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus (Libros
Parroquiales en el periodo de interés, según el catálogo del fondo)

• Tomo XXXVI (Bautismos)
• Tomo XXXVIl (Matrimonios)
• Tomo XXXVIII (Bautismos)
• Tomo XXXIX (Bautismos)
• Tomo XL (Matrimonios, Velaciones y Bautismos)
• Tomo XLl (Bautismos)
• Tomo XLII (Bautismos)
• Tomo XLIll (Bautismos)
• Tomo XLIV (Bautismos)

Nuevas testamentarias. Familia Fleites o Fleitas:

Testamentaría de D. Juan Martin de Fleites. 1777.* Escribanía de Gobierno, Legajo
296, Número 2. (Muy mal estado)

*: La ficha dice 1777, pero los primeros documentos indican 1766 y 1767.

Escribanía: de Gobierno Ignacio de Ayala

Auto de proceder. En la Ciudad de la Havana, en mayo de el Sr. D. Antonio María
... Villares y Córdoba, de San Juan , Superintendente de la Renta de Tabacos
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(ilegible) de le ha participado por D= Tiburcio de Vargas Alcalde Ordinario del ....
Haber fallecido D. Juan martin de Fleites, vecino de él, bajo disposición testamentaria
dejando hijos menores y para asegurarlos,

Testamento. D. Juan Martín Fleitas

Fue otorgado en San Miguel del Padrón, en 24 de abril de 1766, ante Pedro Guerrero y
testigos, D. Joseph García Sobrado, Sacristán Mayor de la Iglesia Parroquial del
Arcángel San Miguel, D. Joseph Raíces y D. Baltasar Lindo

Entre sus particulares están:

• Dice ser D. Juan Martín de Fleitas, natural de la isla de Tenerife en el lugar de
Guimar, una de las Canarias y vecino del Partido de San Miguel del Padrón, hijo
legitimo de D. Juan Martín de Fleitas y de Da. Anna González de Campos que
ya son difuntos.

• Manda que su cuerpo sea amortajado con el hábito de la reeligíos del Seráfico
Señor San Francisco y sepultado en la Iglesia Parroquial del Arcángel San
Miguel en donde elijan sus Albaceas a quienes deja la demás disposición de su
funeral y entierro.

• Manda se le digan las 3 misas del Alma, y que se saque bula de difuntos.
• Manda que se den de limosna, 2 reales a cada una de las mandas forzosas.
• Declara que es Hermano de la Cofradía del Santísimo Sacramento de la Villa de

Guanabacoa. Manda que saque lo que estuviere debiendo a dicha Cofradía y
que se avise al Hermano Mayor para que acudan con lo que es de su obligación
y también es Tercero de la Orden del Señor San Francisco de la misma Villa y
también manda se pague lo que debiere.

• Declara que habrá 19 años contrajo matrimonio según manda Nuestra Santa
Madre Iglesia con Da. Rosa María Álvarez de Figueroa con quien hace vida
maridable y han tenido por sus hijos legítimos a: Juan Esteban; Joseph Antonio;
Thomasa Josepha; Maria Josepha; Maria Josepha de Regla: y Anna Josepha de
Fleitas; y cuando lo contrajeron llevó por capital 200 pesos y la dicha su mujer,
no trajo cosa alguna.

• Declara por sus bienes la estancia en la que habita compuesta de una caballería
de tierra, sus fábricas y árboles en la cual están impuestos y cargados 280 pesos
a favor del Monasterio de Santa Clara a quien no debe rédito alguno.

• Declara por más bienes dos esclavos, ambos coartados en 200 pesos cada uno.
• Declara por más bienes, dos yuntas e bueyes y animales que pasa a relacionar; y

menaje de de casa de que dará razón su mujer.
• Declara que lo que le deben y debe consta de los papeles que tiene en su poder.
• Declara que le debe a D. Domingo Lisundia lo que dijere; a D. Joseph Bertiz, lo

que dijere que le traspasó D. Francisco Corrales, advirtiendo que a cuenta de
esta deuda le pagó a D. Pedro Leal, 231 pesos que cobró en nombre del citado
Ber t i s .

• Declara deber a D. Fulano Quevedo lo que le tocó de parte de la memora que le
compraron de ropa a Juan de Dios Guanche y D. Manuel de la Guardia; D.
Lorenzo Quintana le debe 10 pesos resto de mayor cantidad; a los herederos de
Francisco González le debe 30 pesos.
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• Nombra por Albacea y Tenedora de Bienes a Da. Rosa María Álvarez, su
consorte, y por más Albacea a D. Juan González Elias, su compadre,
conprórroga.

• Instituye por sus herederos a sus referidos hijos.
• Revoca, e tc . . .

Fuente: Copia expedida en la Villa de Guanabacoa, en 25 de mayo de 1766. En:
Testamentaría de D. Juan Martín de Fleites. 1777. Escribanía de Gobierno, Legajo 296,
Número 2, folios 7-12. File: Parroquiales21mayl0.

N o t a s :
• El expediente está muy deteriorado. Al parecer transcurren las etapas

establecidas. La viuda pide adjudicarse todos los bienes y asegurar la legitima de
sus hijos, los herederos.

• En 14 de octubre de 1766 presenta la cuenta y relación jurada la Albacea que
arrojó un cargo de 1928 pesos 3 reales y una data de 2835 pesos.

• Aparecen las gestiones de cobros y pagos de las cantidades que indica el
testamento de l d i funto.

• Por deudas quedan adjudicados los bienes a D. Joseph de Bertis Berea, quien
entrego a la Administración General de Rentas de la Isla a su cargo, 513 reales
del derecho de Aleábala deducidos de los 1070 pesos a que ascendió el importe
de los bienes que quedaron por fallecimiento de Juan Martín de Fleitas y se le
adjudicaron al antedicho según consta de la certificación dada por D. Ignacio de
Ayala Escribano Teniente de Mayor de Gobierno con fecha 19 de octubre de
1767.

Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. En: Biblioteca, Fondo de
libros. Referencia 181-2000.

López Campos:

Copia de la partida de bautismo de: López y Campos, Luis (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 393):

En 21 de julio de 1661 años, bauticé y puse los santos óleos a Luis, hijo legítimo del
Regidor Luis López y Da, Francisca de Campos, fueron sus padrinos, ... Fray D. de
Carmona y Da. Catalina de Oviedo, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Otros hijos del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y Campos, Pedro (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 473):



Copia de la partida de bautismo de; López y Campos, Anastasia (Iglesia Parroquialdel Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 559):

López Hernández y Aquino Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Caloña, Isabel (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 386):

En 15 de mayo de 1661 años, de licencia parrochial el padre Fray Diego de Carmona
bautizó y puso lozanitos óleos a Isabel, hija legítima de Pedro de Aquino y de Da.
Prudencia de Caloña, fueron sus padrinos, el Capitán Francisco López de Noroña y de
Anna Hernández, fueron sus padrinos, Grabiel Rodríguez y Margarita Astorga, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquiaIesl7mayI0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Otros hijos del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y Hernández, Diego (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 282): Paitante
Copia de la partida de bautismo de: López y Hernández, Juan (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 565):
Copia de la partida de bautismo de: López y Hernández, Teodoro (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 809):

López León:

Copia de la partida de bautismo de: López y León, Eusenia (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 704):

En 25 de diciembre de 1667 años, bauticé y puse los santos óleos a Eusenia, hija
legítima de Joan López y Ana de León, nació a 15 de noviembre de otro años, fueron
sus padrinos, Lorenzo Gómez y Isabel Ximénez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Otros hijos del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y León, Jacinto (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 850):



Copia de la partida de bautismo de: López y León, Basilia(lglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 979):

López Lorenza:

Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, Petrona (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 596):

En 7 de abril de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a Petrona, hija legítima de
Pedro López de Guevara y Juana Lorenza, vecinos de esa Villa de Sancti Spiritus,
fueron sus padrinos, Francisco de Aluites (sic.) y Juana de Losa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Otros hijos del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, Tomás (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 815):
Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, Pedro (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1093):
Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1256):
Copia de la partida de bautismo de: López y Lorenza, María Josefa (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1397):

López de Oviedo y Veíasco:

Copia de la partida de bautismo de: López de Ubiedo y Veíasco, Petronila (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1939):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en el hato de Manicaragua, en 24 de abril de 1692 años,
yo, el Reverendo padre Predicador Fray Juan Salvador Macedo, puse óleos y crisma de
licencia Parrochia a Petronila, a quien echó agua el Bachiller D. Antonio de Escalante,
hija legítima de Pedro López de Ubiedo (Oviedo) y Da. Anna Veíasco, fueron sus
padrinos, D. Bartolomé de Aguilar y Da. Juana López de Oviedo y para que conste lo
firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.
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Copia de la partida de bautismo de: López de Oviedo y Velasco, María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1940):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en el hato de Manicaragua, en 24 de abril de 1692 años,
yo, el Padre Predicador Fray Juan Salvador Macedo, religioso de Nuestra Señora de la
Merced puse los santos óleos de licencia Parrochi y bauticé sub conditione a María, hija
legítima de Pedro López de Ubiedo y Da. Anna Velasco, fueron sus padrinos, D.
Antonio Pacheco y Da Juana López de Oviedo, y para que conste lo firmé, etc.

Copia de la partida de bautismo de: López de Oviedo y Velasco, Lorenza (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1951):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 7 de agosto de 1692 años, yo, el Padre Predicador Fray
Juan Salvador Marcedo, bauticé de licencia parrochial y puse los santos óleos a
Lorenza, hija legítima de Luis López de Oviedo y Da. Cecilia Velasco, fueron sus
padrinos, D. Ignacio de Valdivia y Da. Luisa de Valdivia, y para que conste lo firmé,
e t c .

Copia de la partida de bautismo de: López de Oviedo y Velasco, Luis (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 2141):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 23 de octubre de 1695 años, yo, el Padre Juan Joseph
de Castañeda, clérigo Presbítero de licencia Parrochia, bauticé y puse los santos óleos a
Luis, hijo legítimo de Luis López de Oviedo y Da. Cecilia Velasco, fueron sus padrinos,
el Señor Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo y Da. Anna Ramírez de
Aguilera, y para que conste lo firmé, etc.

López Velasco:

Otro hijo del matrimonio:

Copia de la partida de bautismo de: López y Velasco, Isidora (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1544):

En 6 de enero de 1685 años, yo, el Beneficiado Diego de Carmona, de la Orden de
Nuestra Señora de las Mercedes y Redención de Cautivos, bauticé y puse los santos
óleos a Isidora, hija legítima del Regidor Luis de Oviedo y Da. Joana de Velasco, su
legítima mujer, estando en su hacienda de saresongna (sic.) de licencia vicarias status el
ville Sancti Spiritus, fueron sus padrinos, D. Cristóbal Melen y Da. María de Velasco,
su legítima mujer, y para que conste lo firmó el dicho Padre Presentado habiéndola
traído la Mayor al Vicario Juez Eclesiástico que sirve Interino este Beneficiado que lo
firmo en 17 días el mes de enero de 1685, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales!7may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: López y Velasco, Gerónima (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1783):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 2 de septiembre de 1691 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Villa, bauticé bajo de condición a
Gerónima, hija legítima de Luis López de Oviedo y Da. Cecilia de Velasco, tiene edad
esta niña de 10 eses, le echó agua por necesidad Pedro López, fueron sus padrinos, el
Alcalde D. Lázaro de Cañizares y María de Cañizares, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

López Velásquez:

Copia de la partida de bautismo de: López y Velasco, Francisca (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1767):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 24 de mayo de 1689 años, yo, el Padre Fray Marcos de
Salas, religioso de la Orden de Nuestra Señora de la Merced, bauticé y puse óleo y
crisma en la hacienda de Manicaragua a Francisca, hija legítima de Pedro López y de
Da. Ana Velásquez, de cinco meses de nacida, fueron sus padrinos, Cristóbal de
Morejón y Juana López, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: López de Oviedo y Velasco, Joseph de la Cruz
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1768):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 20* de mayo de 1689 años, yo, el Padre Fray Marcos
de Salas, religioso de la Orden de Nuestra Señora de la Merced, bauticé y puse óleo y
crisma a Joseph de la Cruz, de licencia parrochi, hijo legítimo de Luis López de Oviedo
y de Da. Cecilia de Velasco, en la hacienda de Manicaragua, fueron sus padrinos,
Cristóbal de Morejón y Juana López, etc.

*: Está asentada fuera de orden cronológico a continuación de otra fechada el 24 de
mayo de dicho año.



J

Referencia 181-2000. File; Parroquiales21mayl0.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales21mayl0.
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El 21 de Febrero de 1666 Pedro Bernal y Farfán natural del Puerto de Santa María España hijo lex de
Juan Bernal Hivernia y María Farfán de Sotomayor con Doña Magdalena de Caloña natural de la
Villa de SantI Spiritus hija lex Pedro de Quesada y Doña Juana de Caloña difuntos.

Folio 5 P. 18

El ... de ...1666. domingo Alonso de Soto viudo de Juana de la Concepción natural de Ayamonte
en la Raya de Protugal hijo lex de Benito Cayon difunto y Francisca Ramírez de la Cruz con Eugenia
Maldonado natural de esta Villa hija lex de Francisco Jorge Maldonado difunto y Francisca de
Cortés. Testigos Baltazar Hernández, el Alférez Leandro Bejarano y el Contador Pedro
G u t i é r r e z A l c a l d e O r d i n a r i o .

F o l i o 5 . P. 1 7

El 19 de abril de 1666. Manuel Alonso natural de la Puebla de Guzmán en Extremadura hijo lex de
Domingo Alonso y de ... con Doña Lucrecia Muñoz natural de esta, hija lex ... Muñoz y Doña
Lucrecia de Campo naturales de esta villa, testigo el Regidor Luis López de Oviedo.

Folio 6, P. 18.

Juan de Meneses Teílez natural de la ciudad de Cádiz hijo lex Juan de Meneses Téllez y Doña
María Vlio (no se puede leer bien) ... con ... Leal Rodríguez natural de esta villa hija lex del
Alguacil Mayor Juan Leal e Isabel Rodríguez difunta.

Folio 6, P. 19

El 7 de Junio de 1666. Juan Rodríguez natural de la ciudad de la Laguna Canaria hijo lex...go
Rodríguez y Juana de Oñivera con Doña Francisca de Salazar Pacheco natural de la Villa de
Sancti Spíritus hija lex del Regidor José Gómez de Villoldo y Mariana de Sa

Folio 6, P. 20

El...de...1666 Negros José Angola esclavo del Capitán Andrés Manso de Contreras con Susana
Angola negra libre viuda de Mateo Angola esclavo del Regidor José Gómez de Villoldo, testigo
Manuel de la Asunción mulato esclavo de Manuel Rodríguez el Viejo.

Folio 6, P. 21

El 8 de Septiembre de 1666. Estevan de Avila natural de esta villa hijo lex del Provincial Francisco
de Avila y Catalina de Torres con Magdalena de Mendoza natural de esta hija lex de Francisco
Pérez Alcalde Ordinario y Melchora de los Reyes difunta.

Folio 7, P. 22

El ... de... 1666. Pedro de Quesada mulato esclavo del Tesorero Diego Sardo natural de la Villa de
Sancti Spíritu hijo de María de Quesada mulata... con Dominga Alonso negra libre natural de esta
villa hija lex Antón Angola negro libre y Catalina ... negra libre, testigos Pedro Gutiérrez Alcalde
Ordinario, el Alférez Pedro Martín, Francisco de Soto y Cristóbal de Moya

http://www.hbpomare£.com/g,enealogia/'htmI/cuba/remedios/links sueltos/LIBROlDEMATRIMONIOSD... 7/21/2004
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Parroquiales24mayl0:

Familia López de Cuellar y Caloña:

- Buscar los hijos del Alférez Real Manuel Sosa, oriundo de Portugal, el cual falleció en
1696, pues es posible que fuera conocido también por Manuel López de Cuellar o
Manuel López Coello, padre de Manuel, Juana e Ignacio López de Cuéllar y Caloña..
No aparece esta combinación de apellidos en su descendencia pudieran haber sido
asentados como Sosa en:

• Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. En: Biblioteca, Fondo
de libros, Referencia 181-2000. Eureka! Se adjunta los Sossa, varios son hijos
de Manuel de Sossa con Ana Pérez de Corcha o bien, aparece él como padrino y
la partida como de padres no conocidos. Se adjunta los Pérez de Corcha.

• Libro de Velaciones. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus.
1716-1742. Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. Se adjunta Sosa y Pérez de
Corcha. No consta contrayente de los apellidos: Cuéllar y Caloña; hay 1 López
de Cuéllar, ver file Parroquiales 14may 10;

Fondo Valle-Iznaga:

-Localizar los libros Cero de Bautismos y Libro Primero de Matrimonios de Españoles.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus (Localización de los Libros de
Bautismos y Matrimonios en el periodo de interés, según el catálogo del fondo):

• Tomo XXXVII (Matrimonios) Contiene: Libros 3,4,5 y 6 de Matrimonios de
Españoles

o Tomo XL (Matrimonios, Velaciones y Bautismos) Contiene: Libro de
velaciones 1716-1742; Libros de Bautismos de Españoles 17, 21, 19 y 31
G e n e r a l .

Nuevas testamentarías. Familia Granados:

1.- Información promovida por Francisco José Granados y Bicioso, sobre su
legitimidad, limpieza de sangre y buenas costumbres. Año 1787. Escribanía de
Daumy, Legajo 828, Número 14. Se adjunta.

P e n d i e n t e s

Fondo Valle-Iznaga:

-Localizar los libros Cero de Bautismos y Libro Primero de Matrimonios de Españoles.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus (Localización de los Libros de
Bautismos y Matrimonios en el periodo de interés, según el catálogo del fondo):

• Tomo XXXVI (Bautismos)
• Tomo XXXVIII (Bautismos)
• Tomo XXXIX (Bautismos)
• Tomo XLI (Bautismos)
• Tomo XLII (Bautismos)
• Tomo XLIII (Bautismos) Volver a buscar



• Tomo XLIV (Bautismos)

N u e v a s t e s t a m e n t a r í a s . F a m i l i a G r a n a d o s :
2.- Testamentaria del Capitán D. Manuel Granados y Álvarez. Año 1857. Escribanía
de Guerra, Legajo 689, Número 10765. (57-1290)
3.- Concurso de D. Femando Granados y Alvear (Ira y 2da piezas). Años 1859-1863.
Escribanía de Luis Blanco, Legajo 97, Número 14. (57-1288)
4.- Testamentaria de D. Carlos Granado y Oliva. Años 1861-1875. Escribanía de
Rodríguez Pérez, Legajo 228, Número 3. (57-1330)
5.- Intestado del Sr. D. Francisco de la Paz y Acosta y su esposa, la Sra. Da. Maria
Petrona Granados y Oliva. Años 1865-1869. Escribanía de Gobierno, Legajo 869,
Número 7. (57-1332)
6.- Intestado de D. Mariano Granados y Oliva. Años 1852-1857. Escribanía de
Rodríguez Pérez, Legajo 97, Número 2. (57-1334)
7.- Intestado de D. Tomas Granados y Oliva. Año 1848. Escribanía de Galletti, Legajo
107, Número 8. (57-1336)

Real y Pontificia Universidad de San Jerónimo de la Habana (tramitar permiso;
revisar):
1.- Cirilo Villaverde y de la Paz. Bachiller en Leyes.
2.- Domingo Rosaín y Yánez del Castillo. Ledo, en Medicina.
3.- Domingo Rosaín y Lubián. Ledo, en Medicina.
4.- Pbro. Antonio Abad Facenda y Abreu. Bachiller en Leyes. Expediente 4219
Antiguo.
5.- Jacobo Reyes-Gavilán y Arriaga. Ledo, en Leyes.

Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. En: Biblioteca, Fondo de
libros. Referencia 181-2000.

Sossa o Sosa o Sonsa:

Familia Sosa y Pérez:

Copia de la partida de bautismo de: Sosa y Pérez, Ignacio (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1848):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 15 de agosto de 1690 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de la Santa Iglesia Parroquial, bauticé y
puse los santos óleos a Ignacio, hijo legítimo del Alférez Mayor Manuel de Sossa y Da.
Ana Pérez de Corcha, fueron sus padrinos, el Sargento Mayor Ignacio de Valdivia y Da.
Thomasa de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.
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Copia de la partida de bautismo de: Sosa y Pérez, Antonia (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1990):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 12 de mayo de 1693 años, yo, el Padre Ambrosio
Escudero, religioso del Orden de Nuestra Señora de la Merced, de licentia parrochi,
bauticé y puse los santos óleos a Antonia, hija legítima de Manuel de Sossa y Ana
Pérez, fueron sus padrinos, el Licenciado D. Miguel de Fuentes y Da. Michaela de
Fuentes, y para que conste, lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialesITmay 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Sosa y Pérez, Beatriz de la Rosa (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 2100):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 27 de febrero de 1695 años, yo, el Padre Antonio
Luis...., clérigo Presbítero de licentia parrochi, bauticé y puse los santos óleos a Beatriz
de la Rossa, hija legítima del Alférez mayor Manuel de Sossa y Ana Pérez de Corcha,
fueron sus padrinos, el Licenciado D. Miguel de Fuentes Therrero y Da. Michaela de
Fuentes Therrero, y para que conste, lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

De padres desconocidos:

Copia de la partida de bautismo de: Sossa Caloña, Juan Miguel (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1634):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 19 de septiembre de 1686 años, yo, el Beneficiado
Juan Gutiérrez Puebla, Cura invierno en esta Iglesia, Vicario Juez Eclesiástico en ella,
puse los santos óleos a Juan Miguel, habiéndole bautizado en casa por necesidad el
Capitán Manuel de Sossa que fue su padrino y Da. María de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Sosa y Correa, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1152):

En la villa de Sancti Spiritus, en 12 de septiembre de 1677 años, bauticé y puse los
santos óleos a María, de padres desconocidos, yo, el Beneficiado Juan Justinian Osorio,
fueron sus padrinos, Manuel de Sosa y María Correa? (sic.), etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Sosa, María (Iglesia Parroquial del Espíritu
Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida número
1294):

En la villa de Sancti Spiritus, en 29 de octubre de 1679 años, yo, el Beneficiado D. Juan
Justinian Osorio, puse los santos óleos a María, de padres no conocidos, a quien por
necesidad echó agua y bautizó el Padre Predicador Fray Ambrosio Escudero, religioso
de Nuestra Señora de las Mercedes en casa, fue su padrino, Manuel de Sosa, residente
en esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Sosa, Francisco (Iglesia Parroquial del Espíritu
Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida número
2208):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 26 de octubre de 1696 años, yo, Silvestre Alonso,
Presbítero Teniente de Cura de esta Santa Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a
Francisco, hijo de la Iglesia, a quien echó agua en casa por necesidad el Muy Reverendo
D. Fray Ambrosio Escudero, Religioso de la Orden de Nuestra Señora de la Merced,
Redentor de Cautivos, fueron sus padrinos, el Alférez Mayor Manuel de Sosa y Da.
Anna Pérez de Corcha, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Sosa y Obíedo, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1213):

En la villa de Sancti Spiritus, en 8 de septiembre de 1676 años, yo, el Beneficiado D.
Juan Justinian Osorio, Cura Rector de esta Santa Iglesia, bauticé y puse los santos óleos
a María, hija de padres no conocidos, fueron sus padrinos, Manuel de Sosa y Francisca
de Oviedo, vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.
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Adulto inglés:

Copia de la partida de bautismo de: Sossa, Alberto (Iglesia Parroquial del Espíritu
Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida número
1625):

En lavilla de Sancti Spiritus, 6 de agosto de 1686 años, yo, el Beneficiado Juan
Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esa Iglesia, Vicario Juez Eclesiástico en ella, bauticé
sub condiciones a Alberto, de nación inglesa, de edad de 20 años, al parecer habiéndole
instruido primero y hallándole capaz y un vivo deseo de recibirle santo bautismo y puse
los santos óleos, fue su padrino, el Capitán Manuel de Sossa, Pedro Quirós, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialeslTmaylG. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

F a m i l i a P é r e z d e C o r c h a :

Pérez de Corcha y Pérez'.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez de Corcha y Pérez, María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1078):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 26 de octubre de 1696 años, yo, Silvestre Alonso,
Presbítero Teniente de Cura de esta Santa Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a
Francisco, hijo de la Iglesia, a quien echó agua en casa por necesidad el Muy Reverendo
D. Fray Ambrosio Escudero, Religioso de la Orden de Nuestra Señora de la Merced,
Redentor de Cautivos, fueron sus padrinos, el Alférez Mayor Manuel de Sosa y Da.
Anna Pérez de Corcha, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File; Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez de Corcha y Pérez, María Manuela
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1158):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 26 de octubre de 1696 años, yo, Silvestre Alonso,
Presbítero Teniente de Cura de esta Santa Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a
Francisco, hijo de la Iglesia, a quien echó agua en casa por necesidad el Muy Reverendo
D. Fray Ambrosio Escudero, Religioso de la Orden de Nuestra Señora de la Merced,
Redentor de Cautivos, fueron sus padrinos, el Alférez Mayor Manuel de Sosa y Da.
Anna Pérez de Corcha, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.



Otros Pérez de Corcha:

Copia de la partida de bautismo de: Pérez de Corcha, Tomasa (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 70): Hoja Extraviada

Copia de la partida de bautismo de: Pérez de Corcha y Armenteros, Gabriela
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 931):

En primero de abril de 1672 años, yo, Joan Pinzón de Vega, Sacristán Mayor de esta,
Santa Iglesia Parroquial de la Villa de Sancti Spiritus, Teniente de Cura Beneficiado,
bauticé y puse los santos óleos a Gabriela, hija legitima de Pedro Pérez de Corcha y
María de Armenteros y Guzmán, nació en 18 de marzo próximo pasado, fueron sus
padrinos, Pedro de Aquino y Da. Francisca de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialesI7maylO. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez de Corcha y Rodríguez, Petronila
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1168):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 7 de noviembre de 1677 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Petronila, hija legítima de Gabriel
Pérez de Corcha y Paula Rodríguez, vecinos de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, el
Alguacil Mayor D. Joan Ordóñez de la Marcha y Ana de Oliber, morena libre, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialesI7maylO. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez de Corcha y Aquino Caloña, Juana
María (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de
Bautismos de Españoles, partida número 2244):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 14 de marzo de 1697 años, yo, D. Miguel de Fuentes y
Therrero, Presbítero Sacristán Mayor Teniente de esta Santa Parroquial, bauticé y puse
los santos óleos a Juana María, hija legítima de Teodoro Pérez de Corcha y de Da.
Isabel de Aquino y Caloña, fueron sus padrinos, Thomas López de Guevara y Da.
Claudia Armenteros, y para que conste lo fumé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. I652-I697.
File: ParroquialesI7maylO. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.



Copia de la partida de bautismo de: Pérez de Corcha, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 731): ESCLAVO

En la Villa de Sancti Spiritus, en 26 de agosto de 1668 años, bauticé y puse los santos
óleos a Juan, hijo de Andrea, morena y esclava del Capitán Pedro Pérez de Corcha,
fueron sus padrinos, D. Fernando Venegas y Francisca Suaso, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez de Corcha, Jorge (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 2026): ESCLAVO

En la Villa de Sancti Spiritus, en 6 de mayo de 1674 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Cura Interino, Vicario Juez Eclesiástico, bauticé y puse los santos
óleos a Jorge, hijo de Andrea, morena esclava el Capitán Pérez de Corcha, fueron sus
padrinos, Manuel de Sosa, residente en esta Villa, y Francisca Susso*, natural de ella,
e t c .

*: Pudiera ser Suaso, como aparece una madrina en otras dos partidas contemporáneas.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales24mayl0.

Libro de Velaciones. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-
1742. Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5.

S o s a :

Copia de la partida de velación de: Marcos Sosa y Ana Pérez de Santiago (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
189):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 29 de septiembre de 1723 años, yo, el Licenciado D.
Francisco Martínez del Coto, de licencia parrochi, velé con las bendiciones nupciales
de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de Marcos Sosa y Ana Pérez de
Santiago quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo
confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la
fée de su desposorio al folio 59 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742. File:
Parroquiales24may 10.



Copia de la partida de velación de: Ignacio Sosa y Fabiana Vásquez (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
233):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 20 de junio de 1724 años, yo, el Licenciado D.
Francisco Martínez del Coto, de licencia parrochi, velé con las bendiciones nupciales
de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de Ignacio Sosa y Fabiana
Vásquez quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo
confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la
fée de su desposorio al folio 68 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742. File:
Parroquiales24may 10.

Copia de la partida de velación de: Juan José Sosa y Victoria de Aragón (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
254): PARDOS LIBRES

En la Villa de Sancti-Spiritus en 20 noviembre de 1724 años, yo, el Beneficiado D.
Silvestre Alonzo, Vicario Juez Eclesiástico y Comisario del Santo Oficio, velé y bendije
con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de
Juan José Sosa, pardo libre y Victoria de Aragón, parda libre, quienes me consta estar
capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la Santa
Iglesia en donde los velé y dijo la santa misa D. Gerónimo Ramírez, Sacristán Mayor, y
consta la fée de su desposorio al folio 61 vto. a que me remito y para que conste lo
firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742. File:
Parroquiales24may 10.

Copia de la partida de velación de: Manuel de Sosa y Michaela de Fabrega (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
257): PARDOS LIBRES

En la Villa de Sancti-Spiritus en 8 de enero de 1725 años, yo, el Beneficiado D.
Gerónimo, Presbítero Sacristán de esta Santa Parroquia, de licencia parrochi, velé y
bendije con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las
personas de Manuel de Sosa y Michaela de Fabrega, pardos libres, quienes me consta
estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la
Santa Iglesia en donde los velé y dije la santa misa, y consta la fée de su desposorio al
folio 68 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742, File:
Parroquiales24may 10.



Copia de la partida de velación de: Juan Valentin Sosa y Petrona de Soto (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
470):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 18 de mayo de 1730 años, yo, Pedro López de Cuéllar,
ect..., velé con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las
personas de Juan Valentín Sosa y Petrona de Soto quienes me consta estar capaces en
los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en
donde los velé y dije la misa y consta la fée de su desposorio al folio 85 a que me remito
y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742. File:
Parroquiales24may 10.

Copia de la partida de velación de: Pedro de Sosa y María del Rosario de Aragón
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida
número 549):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 11 de octubre de 1734 años, yo, D. Lázaro Cañizares,
ect..., velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra Santa Madre
Iglesia a las personas de Pedro de Sosa y María del Rosario de Aragón quienes me
consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado
en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la fée de su desposorio al
folio 99 a que etc

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742. File:
Parroquiales24may 10.

Copia de la partida de velación de: Manuel de Sosa y Luisa Villega (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
684):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 7 de enero de 1740 años, yo, D. Marcos de Valdivia
etc..., velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra Santa Madre
Iglesia a las personas de Manuel de Sosa y Luisa Villega quienes me consta estar
capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la Santa
Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la fée de su desposorio al folio 113
e t c . . . .

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742. File:
Parroquiales24may 10.



J o

P é r e z d e C o r c h a :

Copia de la partida de velación de: Pedro Pérez de Corcha y Joana Solís (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
191):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 10 de enero de 1724 años, yo, el licenciado D.
Francisco Martínez del Coto, Teniente de Cura de esta Santa Parroquial, velé con las
bendiciones nupciales de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D.
Pedro Pérez de Corcha y Joana Solís quienes me consta estar capaces en los rudimentos
de nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y
dije la misa y consta la fée de su desposorio al folio 244 a que me remito y para que
conste lo fume fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742. File:
Parroquiales24may 10.

Copia de la partida de velación de: Cristóbal Pérez de Corcha y Da. María Díaz de
la Vega (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones,
partida número 545):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 29 de septiembre de 1734 años, yo, el Sacristán Mayor
D. Gerónimo Joseph Ramírez, de licencia parrochi, velé con las bendiciones nupciales
de de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas del Alférez Cristóbal Pérez de
Corcha y Da. María Díaz de la Vega, quienes me consta estar capaces en los
rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde
los velé y dije la misa y consta la fée de su desposorio al folio 227 etc. a que me remito
y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1716-1742. File:
Parroquiales24may 10.

N u e v a s t e s t a m e n t a r í a s . F a m i l i a G r a n a d o s :

Información promovida por Francisco José Granados y Bicioso, sobre su
legitimidad, limpieza de sangre y buenas costumbres. Año 1787. Escribanía de
Daumy, Legajo 828, Número 14.

Declaración jurada. En la Ciudad de la Havana, en 17 de febrero de 1787, ante el
Escribano Público D. Joseph Antonio Rodríguez comparecieron a declarar los testigos.
El primero de éstos fue D. Francisco Joseph Granados y Vicioso, para la información
que tiene ofrecida y está mandada a recibir presentó por testigo al Licenciado D. Juan
... soltero. Abogado de la Real Audiencia del Distrito, y bajo juramento juró decir
verdad y preguntado al tenor de los particulares que comprende el escrito antecedente,*
dijo los siguiente:
Al primero dijo que: le consta que el nominado D. Francisco es hijo legítimo y de
legitimo matrimonio del Alférez D. Nicolás Granados y de Da. Petrona Vicioso,



naturales de esta expresada Ciudad a quienes el expresado ha tenido suficiente
conocimiento y a mayor abundamiento se remite a las partidas cerificadas que en el acto
se le han demostrado.
Al segundo dijo que: en los propios términos saber que D. Nicolás Granados, fue hijo
legítimo de legítimo matrimonio de del Alférez D. Francisco Granados y de Da.
Luciana Alegre a quienes conoció también el declarante y se remite a las partidas
cerificadas que en el acto se le han demostrado.
Al tercero dijo que: en la propia conformidad es verdad que la nominada Da. Petrona
Vicioso, es hija legitima y de legítimo matrimonio del Alférez D. Benito Vicioso de
Figueroa y de Da. Josefa Pulido a quienes conoció y tuvo trato desde su niñez,
correspondiendo a la amistad con quesos padres se comunicaban, y en virtud de haber
sido el Capitán D. Lope Sollozo padrino de bautismo de la antedicha Da. Petrona, y sin
duda alguna se remite a las certificaciones que se le han puesto a la vista.
Al cuarto dijo que: asimismo los padres, abuelos y demás ascendientes del expresado
D. Francisco Josef Granados han sido y tenidos por personas notoriamente blancas,
cristianaos viejos, limpios de toda mala raza, moros, judíos, negros o mulatos; como
asimismo su familia ha tenido noticias de que no han sido nuevamente convertidos ni
remitidos al Santo Oficio, que han desempeñado oficios honrados tanto por la parte
paterna como por la materna y han gozado de la estimación que corresponde a sus
empleos.

*: Que no obra en el expediente.

Otros testigos fueron:
• D. Antonio Betancourt, Contralor Jubilado de Artillería
• D . F ranc isco Jav ie r de Acos ta .

• D. Joseph Manuel López Gamuza
• D . T h o m a s R a f a e l C a s i a n o
• D . José de Echeve r r ía

D. José de Echeverría confirmó todo lo anterior y agregó que con motivo de ser Oficial
Segundo de la Administración General de Rentas Reales sabe de cierto que el que
indaga se halla en la Escribanía Mayor de Registros de Oficial Primero de ella dede
hace m'-^as de 12 años, encargado de todas las embarcaciones que se despachan por la
Administración General de Rentas llevando el peso de todos los asuntos concernientes a
la Escribanía de Registro con la mayor satisfacción de todos los Jefes por su puntual
asistencia, habilidad y demás circunstancias y que lo considera apto para el ministerio
de Escribano.

Dictamen. En la Ciudad de la Havana, el 23 de febrero de 1787, D. Juan Baptista Lanz,
Síndico Procurador General en esta Ciudad dice que ha examinado las diligencias
obradas a pedimento de D. Francisco Joseph Granados y Bicioso para acreditar su
legitimidad, limpieza de sangre, claro origen y honrados procedimientos y buena
conducta con que se ha manifestado en el desempeño de cuantos encargos se le han
puesto a su cuidado por la Administración General de Rentas Reales. Y a más de tocar
el Síndico comprobados todos los particulares a que se contrae el interesado tiene
también noticia y constancia de ella por lo cual no se le ofrece reparo de que Su Señoría
apruebe dicha información interponiendo en ella su autoridad judicial para su mayor
validación y firmeza y mandando proveer a la parte los testimonios que necesitare para
los efectos que le convengan.



JJi

Auto. Havana, 23 de Febrero de 1787. Proveyó el Regidor D. Miguel de Cárdenas,
Alcalde Ordinario de esta Ciudad de la Havana y su jurisdicción por Su Majestad que
lo rubricó con su asesor, DI. Antonio de Morejón y Gato, en la fecha como lo certifica
Joseph Antonio Rodríguez, Escribano Público.


